
C.I.S.S POSTAL AUCTION  NS15 - 24th April 2021

Images of virtually all of the Lots can be found on the CISS Website on the Auctions Page

These images, where shown, form part of the description

LOT

No. 
DESCRIPTION

RESERVE

£

EARLY POSTAL HISTORY (See also Late Lots)

1 JERSEY- 1794 - Early Document 10.00

2
GUERNSEY - 1800 Entire from Southampton to Thomas Sausmarez, Guernsey. With SOUTHAMPTON  straight line 

handstamp
10.00

3 JERSEY - 1825 - Early document 10.00

4 GUERNSEY - 1826 - Part wrapper addressed to Bristol. Manuscript 1/- charge. With strike of GUERNSEY Scroll 40.00

5 GUERNSEY - 1830 - Wrapper from Spain to Guernsey. Routed via France and London. Manuscript 3/1d charge. 20.00

6

GUERNSEY - 1846 Wrapper with letter from Leeds with Leeds datestamp overtstruck with circular PAID handstamp With 

unframed 1d handstamp alongside. With Guernsey double arc arrival datestamp. Addressed to Mrs Hewgile. Post Office, 

Guernsey

20.00

7
  GUERNSEY - 1847  wrapper to Denmark. With Guernsey double arc datestamp . With manuscript '6' in black. Routed via 

London.With Danish arrival mark. Unusual destination
25.00

8
JERSEY - 1851 Entire from Jersey to Portugal with Jersey double arc datestamp in red.  With circular PAID handstamp (Code 

CZ). With PORTO arrival mark in blue. 
25.00

9
JERSEY -1854 Wrapper to Malta. Endorsed 'Per French Packet via Marseilles. With Jersey double arc datestamp in yellow. 

With manuscript 1/1d charge. Unusual destination
30.00

10
JERSEY  - 1856 Wrapper from India. Fine India 1 anna stamp. With Agra, Bombay and Jersey datestamps. With framed 

'INSUFFICIENT' handstamp. Scarce
20.00

11
JERSEY - 1860 - Cover to Caen, France. With contents. With QV 4d cancelled with '409' numeral obliterator. With red 

d/circle Iles C Granville datestamp. With fine Jersey datestamp in blue and Caen datestamp on reverse . 4 page letter
50.00

12

JERSEY - 1864 Entire to France. Two pairs of QV 1d reds (4d rate) on cover cancelled  with Jersey '409' numeral 

obliterators. Alongside red 'ILES C GRANVILLE D/circle datestamp and red PD in circle. Also with framed 'APRES/ LE 

DEPART. On reverse, 'Caen a Paris' TPO datestamp With light horizontal fold. Nice item

85.00

13
JERSEY - 1893 Front from Jersey to Granville Posted on board ship. With 4 x QV stamps  cancelled with ST MALO 

datestamps. With black (ink?) stain
40.00

14
JERSEY - 1894 -2½d postal stationery envelope to Duke of Edinburgh Hotel, Karlsbad, Austria. With Jersey squared circle 

datrestamp and Karlsbad arrival datestamp on reverse
10.00

15 JERSEY - 1896 cover from Jersey to Torquay. Fine sq. circle cancel on QV 1d lilac. FIVE OAKS cds on reverse 12.00

16 JERSEY - Early unused advertising card for Belfords cigars, 35 Halkett Place 4.00

17 JERSEY - 1898 P/stationery cover from India to Jersey. With Jersey arrival datestamp on reverse 9.00

18
GUERNSEY - 1900 Cover from Italy to Guernsey. With NATTE LOCARNO - ARONA T.P.O.  Datestamp.  With Guernsey 

arrival datestamp on reverse
10.00

19
JERSEY - 1902 - P/card to France. With d /circle ST MALO cancel on KEVII 1d stamp on front of card. Fair ANG BM cancel 

on reverse. With French arrival datestamp
11.00

20
GUERNSEY - 1902  cover from Singapore to Guernsey. With 2 x 4ct KE VII Strait Settlements stamps tied  with fine 

Singapore datestamp. One stamp missing corner perf. With Guernsey arrival datestamp on reverse
15.00

21 JERSEY -  1902 Postal  stationery Entire from India with fine Jersey Sq Circle AU 11 02 on reverse. 10.00

22 JERSEY - 1902 P/card sent locally with fine Jersey squared circle datestamp with time code 4.00

23
SARK - 1903 P/card from Sark to Exeter. Stamp cancelled with Guernsey squared circle datestamp. With SARK datestamp 

alongside
10.00

24 JERSEY - 1903 Postcard sent locally with fine FIVE OAKS datstamp alongside stamp 4.00

25 GUERNSEY - 1903 P/card with Guernsey squared circle cancel 2.00

26 GUERNSEY - 1904 (?) P/card with Guernsey squared circle cancel and ST. ANDREWS datestamp alongside 3.00

27
JERSEY -  1904 Postcard to France . KEVII stamp on front cancelled with 'ST MALO, ILLE ET VILLAINE' datestamp in red. 

(SG cat no CF33)
32.00

28

JERSEY - 1904 - Postcard to Paris sent at ½d printed matter rate. KEVII stamp cancelled with fine GRANVILLE MANCHE 

d/circle datestamp. With ANG B.M. / GRANVILLE octagonal datestamp. Alongside there is a fine oval cachet of Grand Hotel 

du Palais de Cristal. Nice item 

30.00
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29 JERSEY - 1905 P/card to London with fine Jersey squared circle datestamp with time code 4.00

30 JERSEY - 1905- P/card to Manchester with MILLBROOK datestamp, code C 3.00

31
JERSEY- 1905 Cape of Good Hope Stamp overprinted ORANGE RIVER COLONY used on postcard to Jersey. 'Underpaid. 

Routed via London where '1d/ I.S. C.' surcharge handstamp applied
8.00

32
GUERNSEY-.  1905 UPU Postal stationery card from Portugal to Col Coleman, "Beauregard", Guernsey. Fine datestamp - 

'PORTO CENTRAL'  23 1 05.
10.00

33
GUERNSEY - 1905 Postcard from Guernsey to Rennes via BINIC. With KEVII 1d stamp on picture side with BINIC 

datestamp . With manuscript PAQUEBOT (listed in C.I. postal history cat. as SG 67a)  Also with BM in oval datestamp
48.00

34
JERSEY - 1906 Postcard from France to Jersey. With French 10ct stamp cancelled with octagonal 'JERSEY / FRANCE /M.B.  

Boite Mobile datestamp. With fine Jersey PAQUEBOT handstamp in black        
45.00

35
JERSEY - 1906 Postcard from France to Jersey. With French 5ct stamp cancelled with octagonal 'JERSEY / FRANCE /M.B.  

Boite Mobile datestamp. Printed matter rate. With fine Jersey PAQUEBOT handstamp in violet          
45.00

36
JERSEY - 1906 Fine Albert Smith p/card showing Royal Jersey (Militia) Firing Practice - 1d rate to France. Stamp cancelled 

with ST MALO datestamp. With 'ANG B.M. SAINT MALO datestamp alongside
30.00

37 GUERNSEY - 1906 P/card sent locally with fine Guernsey squared circle datestamp with time code 4.00

38
JERSEY - 1906/ 7 - Postcard of a Field Artillery &2nd Batt. Royal Jersey Light Infantry in Camp 1906. Published by Le Brun, 

Rozel, Jersey. Postally used 1907 with ST JOHNS CHURCH datestamp, code 'A'
7.00

39 GUERNSEY - 1906  Postcard  with fine ST SAMPSONS datestamp, code 'A' 4.00

40 JERSEY - 1907 (24 December+B55)  Postcard sent locally with Jersey s/circle datestamp 3.00

41
JERSEY - 1907 - postcard to Sarthe, France via St Malo. With KEVII stamp cancelled with ST MALO datestamp. With 'ANG. 

B.M. SAINT MALO  cds alongside. With 'HOTEL de la POMME D'OR '  cachet 
32.00

42 SARK- 1908 Postcard to Yorkshire. Stamp cancelled with fine SARK datestamp 8.00

43
GUERNSEY -1908 Underpaid postcard to Switzerland. Routed via London where Fine hexagonal 'T blank / L ' handstamp 

applied. Endorsed '10' in manuscript. With Swiss 10ct postage due stamp. Nice item
15.00

44 ALDERNEY - 1908 - Fine multi view card used to Guernsey. With ALDERNEY d/circle datestamp, code 'A' 10.00

45
JERSEY -  1908 LL Postcard (LL 235) to Seine France. Carried on the Gorey to Carteret service. KE VII stamp on front with 

CARTERET, MANCHE datestamp. PAQUEBOT datestamp on reverse
23.00

46
JERSEY - 1908 P/card to Paris with KEVII 1d stamp cancelled with Granville, Manche datestamp. With fine octagonal ANGL 

BM Granville datestamp alongside
25.00

47
JERSEY - 1908 Postcard from Jersey to Paris via Granville. With KEVII 1d stamp folded over front of card With 'GRANVILLE, 

MANCHE ' cds on front.  & octagonal ' ANGL. B.M. GRANVILLE'  datestamp
24.00

48
GUERNSEY - 1909 Long registered cover from New Zealand to St Peter Port. With Wellington registration label. With 

Guernsey arrival datestamp on reverese.  With contents relating to a will
20.00

49 JERSEY - 1907 P/card with good BEAUMONT datestamp 3.00

50 JERSEY - 1909 P/card with good ST AUBIN datestamp 3.00

51 JERSEY - 1911 P/card with good ST AUBIN datestamp 3.00

52 JERSEY - 1913 - P/card with fair ST JOHNS CHURCH datestamp 3.00

53 JERSEY - 1910 P/card with fine ST. OWENS datestamp, code 'C'. Jersey LL card 182 B/W 3.00

54 JERSEY - 1911 P/card  with fine ST MARTINS, JERSEY datestamp 4.00

55 GUERNSEY - 1911 P/card to London . KGV stamp cancelled with worn COBO rubber datestamp  in grey black 8.00

56 JERSEY - 1912 P/card to Paris. With KGV ½d stamp on front with ANG BM ST MALO datestamp 12.00

57 JERSEY - 1913 P/card to France - 1d rate. With oval cachet of HOTEL DE L'EUROPE 5.00

58 JERSEY - 1915 Postcard to Guernsey with KGV ½d stamp.  Fine 'Too Late' handstamp alongside 55.00

59 GUERNSEY - 1922 Postcard to Lancashire. 1½d rate. With fine Guernsey s/circle datestamp 3.00

60
SARK - 1925 P/card to Tenby, S Wales. 1d rate. With SARK datestamp and Tenby datestamp alongside . Re-directed to 

Manchester
8.00

62
JERSEY - 1933  Registered envelope from USA . Fine Cleveland, Ohio transit datestamp. With oval Jersey Registered 

datestamp on reverse. Nice item
15.00

63
GUERNSEY - 1934 Fine scarce registered cover from Guernsey to Ethiopia. With GB  PUC 2½d  plus 3 definitives making up 

5d registered letter rate . With Guernsey s/circle datestamps & GUERNSEY registration label
40.00

64 GUERNSEY - 1937 P/card to London with KEVIII 1d stamp with Guernsey machine cancel 3.00

66
GUERNSEY - 1937 - Cook Islands Coronation set on registered FDC to Guernsey. With Rarotonga datestamps and 

'Guernsey arrival mark on reverse
15.00
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67
JERSEY - May 1937 Fine registered cover with KGV 1d, KEVII 1d and KGVI 1d stamps all in blocks of 4 with fine FIVE OAKS 

d/circle datestamps and JERSEY 16 registration label
50.00

68 GUERNSEY - 1937 Plain FDC of KGVI 1½d definitive with Guernsey machine cancel 5.00

69

JERSEY AIRWAYS - May 1937  Plain First Airmail flight - Southampton to Jersey . With Coronation stamp. With violet 'FROM 

SOUTHAMPTON and  JERSEY AIRWAYS LTD /  FIRST AIRMAIL FLIGHT ' handstamps. Addressed to Jersey Airport. With 

Jersey Airways pale blue handstamp on reverse

10.00

70
GUERNSEY AIRWAYS - May 1939 - Plain First Flight Cover from Southampton addressed to Jersey Airways Ltd., c/o 

Guernsey Airport , Guernsey. On reverse, - fine circular cachet of GUERNSEY AIRWAYS/ GZ
10.00

71
ALDERNEY - 1865 cover from Portsmouth addressed to a Major in the Artillery in Alderney. With Guernsey transit 

datestamp on reverse. Scarce destination
65.00

OCCUPATION (see also Late Lots)

72
JERSEY -  25 Nov 1940  cover from Manchester addressed to The Editor of 'The Star', St Helier. Very faint address. Endorsed 

'Service suspended' in manuscript. No other markings. Slight tear at top of cover. Nice item
50.00

73
JERSEY - 6 December 1940 philatelic unusual cover with 2 x KEVIII stamps addressed to Pennsylvania, U.S.A. Endorsed in 

manuscript 'No service' . With Jersey datestamp on reverse
80.00

74 GUERNSEY - Jan 1941 commercial local cover  with 2d Centenary bisect with Guernsey machine cancel 12.00

75 GUERNSEY - 21 Feb 1941 comercial local cover  with 2d Centenary bisect with Guernsey machine cancel 14.00

76 GUERNSEY -10 Feb 1941 Newspaper wrapper sent locally with 2d Centenary bisect  with Guernsey machine cancel 12.00

77 GUERNSEY - 24 Feb 1941 Last day cover for 2d Centenary bisect with St Peter Port, Guernsey d/circle datestamp 12.00

78 GUERNSEY - 27 Dec 1940 local cover with Centenary bisect cancelled with fine VILLE AU ROI datestamp 20.00

79 GUERNSEY - 22 Feb 1941 postcard with Centenary bisect cancelled with fine COBO datestamp 15.00

80 GUERNSEY - 27 Dec 1940 local cover with Centenary bisect cancelled with fine ST SAMPSONS datestamp 18.00

81 GUERNSEY - 12 Jan 41 - local cover with  KGVI 2d definitive bisect, St Peter Port, Guernsey d/circle datestamp 15.00

82
GUERNSEY - 18 Feb 1941 Registered local cover with 2x 2d Centenary bisects, 2 x 1d Arms and KGVI 1½d definitive 

making correct 5½d registered letter rate. With GUERNSEY registration label
30.00

83 GUERNSEY - 18 Feb 1941 local cover with 2x 2d Centenary bisects and 1d Arms stamp. With Guernsey datestamp 20.00

84
GUERNSEY - 27 DEC 1940  Registered cover addressed to Lloyds Bank Ltd. Guernsey. With 6 x 2d Centenary bisects 

making 6d rate) with Guernsey s/circle datestamps and GUERNSEY registration label. Scarce
80.00

85

GUERNSEY - 23 Jan 1941 Commercial cover from States Committee for Control of Essential Services to St. Peters with 

machine cancel 23 JAN 1941 on 2d Centenary Bisect and GV1 ½d Definitive. Tear to envelope flap. This does not detract. 

Nice item

40.00

86
GUERNSEY - February 1945 - plain postcard sent locally with 2d Centenary bisect plus 1d Arms. With Guernsey d/circle 

datestamp for 1945. Bisect has not been invalidated. Very unusual
25.00

87
GUERNSEY - 18 Feb 1941 Registered local cover with  2d Centenary bisects, 4 x 1d Arms and KGVI  ½d Definitive. With 

GUERNSEY registration label
30.00

88
GUERNSEY - 18 Feb 1941 Registered  cover   to Jersey with  2 x 2d KGVI definitive bisects and 4 x 1d Arms. With 

Guernsey s/circle datestamps and GUERNSEY registration label
45.00

89
GUERNSEY - 19 Feb 1941 - EXPRESS cover (rarely seen) - 9d Express letter rate. With KGVI 2d definitive bisect, 2 x 1d 

Arms and 4 x KGVI 1½d definitives. Guernsey s/ circle datestamps.With POST OFFICE EXPRESS label
40.00

90
GUERNSEY - Commercial cover from E.J. Duquemin & Company Ltd to Queux Vineries, Catel. With 2d bisect deleted in pen. 

Posted after the bisects had been invalidated. No postmark or date on cover
30.00

91
GUERNSEY - March 1941 - Cover to Jersey with 2d Centenary bisect and 1d Arms stamp. Bisect was then invalid for 

postage.  Endorsed in ink -'Not admissable' . !d Arms cancelled with Guernsey datestamp
40.00

92

GUERNSEY - March 1941 cover from the States of Guernsey Dairy with Centenary bisect anf KGVI 1½d definitive giving 

correct 2½d letter rate. However, bisect has been deleted with crayon and not cancelled. KGVI stamp cancelled with 

Guernsey s/circle datestamp. Addressed to Havilland Street

40.00

93
SARK- 1940/41 - Commercial cover used twice. 1st use with 2d Centenary bisect to Ladies College, Guernsey with machine 

cancel for 30 December. Re -used to Sark - 2nd machine cancel - 16 January 1941. Small tear at top of cover
20.00

94 GUERNSEY - ½d  Arms - Imprint block of 4 - from 2nd  printing. Fine u/mint 20.00

95 GUERNSEY - ½d  Arms - Imprint block of 4 - from 5th  printing on blue paper. Fine u/mint 30.00

96 GUERNSEY - ½d  Arms - Imprint block of 4 - from 6th printing. Fine u/mint 20.00
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97 GUERNSEY - ½d  Arms - Imprint block of 4 - from 9th printing. Fine u/mint 20.00

98
GUERNSEY - ½d  Arms - Imprint block of 4 - from 11th printing. Guernsey Press Co. Some perf separation in lower margin. 

One stamp has trace of hinge. Other three u/m
12.00

99 GUERNSEY - 1d  Arms - Imprint block of 4 - from 7th  printing on blue paper. Fine u/mint 25.00

100 GUERNSEY - 1d  Arms - Imprint block of 4 - from 10th  printing. Fine u/mint 20.00

101 GUERNSEY - 1d  Arms - Imprint block of 4 - from 15th  printing  - "PRESS" - large margin. Fine u/mint 20.00

102 GUERNSEY - 1d  Arms - Imprint block of 4 - from 16th  printing  - "PRESS" - narrow margin. Fine u/mint 20.00

103 GUERNSEY - 2½d Arms - Fine complete sheet of 60 stamps from 4th printing.  Superb 260.00

104 GUERNSEY - April 1941 cover with 2 x ½d Arms with LES GRAVEES  datestamps 8.00

105 GUERNSEY - April 1941 cover with 2 x ½d Arms with MARKET PLACE  datestamps 8.00

106 GUERNSEY - 1941 cover from States Committee for Control  of Essential Commodities. 1d rate. Machine cancel 5.00

107
GUERNSEY - 19 April 1941 commercial cover from Boots to The States Office, Sausmarez Park. With 1d Arms cancelled with 

Guernsey machine cancel
3.00

108
GUERNSEY - May 1941 commercial cover addressed to Mr Marquand, States Supervisor,  States Office. With 1d Arms plus 

KGVI 1½d definitive. Guernsey machine cancel
4.00

109
GUERNSEY - Aug 1942 - Commercial cover to The States Fire Brigade, Town Arsenal. With 1d Arms cancelled with 

Guernsey machine cancel . Together with 3 page illustrated write up on the Guernsey Fire Brigade
5.00

110
GUERNSEY - January 1943 commercial cover with 5 x ½d Arms with Guernsey d/ circle datestamps. Addressed to Sherwill, 

Head of the States Controlling Committee. He was deported  to Laufen Internment Camp in Feb 1943
5.00

111

GUERNSEY - Unusual cover to Mr Torode. With 2 x ½d Arms and 5 x 1d stamps, This cover was used 6 times to return 

receipts to the sender. With many different Guernsey datestamps - April 1944, Sep 1944, October, November & December 

1944. Cover has centre fold but a remarkable cover. 

10.00

112
GUERNSEY - January 1944 - Telephone invoice / receipt with Guernsey 1d PAID meter machine cancel in red. Datestamp 

inscribed 'GUERNSEY  GT. BRITAIN'
15.00

113
GUERNSEY - March 1944 - Doctor's invoice - posted twice. 1st use with a red 1d PAID meter cancel (with GUERNSEY GT 

BRITAIN)+B124. 2nd use - two days later with 1d Arms and Guernsey machine cancel. 
15.00

114 GUERNSEY - 1944 Cover to Jersey. 2½d rate. With Guernsey machine cancel 5.00

115

GUERNSEY - 1941 Window envelope used twice. From The Constables, Parish Hall , St Martins. First usage with 1d PAID 

meter machine cancel in red - Inscribed 'GUERNSEY, GT. BRITAIN' . 2nd usage with 1d Arms stamp  with Guernsey machine 

cancel. Nice commercial .

15.00

116
GUERNSEY - April 1941 Registered FDC of ½d Arms stamp. With 11 x ½d  Arms on cover with Guernsey s/ circle 

datestamps & GUERNSEY Registration label. 3 stamps show surface damage. Low reserve
12.00

117
GUERNSEY - April 1941 Registered FDC of ½d Arms stamp. With Imprint block of 4 x ½d  Arms 4 x 1d Arms on cover with 

Guernsey s/ circle datestamps and GUERNSEY Registration label
15.00

118
GUERNSEY - May 1941 registered cover with ½d Arms ; 2d and 3d GB Centenary stamps. With s/circle Guernsey 

datestamps and GUERNSEY registration label
12.00

119
GUERNSEY - June 1941 registered cover wth ½d  and 2 x 1d Arms plus 3d Centenary stamp. With s/ circle Guernsey 

datestamps and GUERNSEY registration label
12.00

120

GUERNSEY - October 1941 registered cover to the Royal Hotel, St Peter Port. With ½d and 1d Arms plus KGVI 4d 

definitive making correct 5½d registered letter rate. With GUERNSEY 5  registration label. GUERNSEY 5 labels were used at 

the Head Post Office when they ran out of GUERNSEY labels. In use - October 1941 - January 1942

18.00

121

GUERNSEY - March 1942 Registered cover . With ½d and 1d Arms plus 1d and 3d GB Centenary stamps. With 

GUERNSEY 4 registration label - used at Head Post Office between January and December 1942. . With sellotape along both 

vertical sides of the envelope. Shows late use of 1d Centenary stamp

18.00

122
GUERNSEY - April 1942 Registered cover with 3 x ½d Arms on blue banknote paper and 4 x1d Arms. With GUERNSEY 4 

registration label 
60.00

123
GUERNSEY - April 1942 Registered cover with ½d and 1d Arms  plus Jersey ½d and 1d Arms and GB KGVI 3d definitive. 

With Guernsey datestamps. Addressed to Jersey. With GUERNSEY 4 registration label
15.00

124

GUERNSEY - Feb 1943 Registered cover with ½d and 2 x 1d Arms plus KGV 3d definitive (unusual to find KGV stamps 

used during the Occupation). With Guernsey datestamps.. With GUERNSEY 8 registration label - used at Head Post Office 

between January 1943 and  April 1944

25.00
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125
GUERNSEY - Feb 1943 Registered KGVI postal stationery envelope uprated with Guernsey and Jersey Arms stamps including 

½d and 1d on blue banknote paper. With GUERNSEY 8 registration label
60.00

126
GUERNSEY - January 1944 registered cover with 8 x ½+B136d  Arms including two on blue banknote paper plus Jersey 

1½d Views stamp. With Guernsey datestamps and GUERNSEY 8 registration label
25.00

127

GUERNSEY 12 April 1944 registered cover with 5 Arms stamps including 2½d stamp. With GUERNSEY 8 'registration label. 

Usually covers sent registered on this date received provisional registration handstamp. Only a few 'examples of GUERNSEY 8 

labels recorded on this date

20.00

128

GUERNSEY - December 1944 Registered cover with 4 Arms stamps and unusually KGV 1924 Empire Exhibition 1d stamp . 

With Guernsey datestamps & GUERNSEY 7 registration label - in use at the Head Post Office between June 1944 and May 

1945. 

30.00

129 GUERNSEY - 12 April 1944 - Registered cover with ½d and 2 x 2½d Arms stamps with provisional registration handstamp 20.00

130
GUERNSEY - 12 April 1944 - Registered cover with 2 x ½d ; 2 x 1d and  2½d Arms stamps with faint provisional 

registration handstamp. One ½d & one 1d Arms are on blue banknote paper
40.00

131
GUERNSEY - 12 April 1944 - Registered plain postcard  (5d registered rate) with 2 x 2½d Arms stamp with provisional 

registration handstamp MISSING the registration number. Unusual
20.00

132
GUERNSEY - Ap[ril 1944 redistered cover with 2½d Arms and 3d Jersey Views . Both cancelled with fine COBO datestamps 

and COBO registration label
12.00

133

GUERNSEY -  April1944 long cover with 3 x1d Arms and 2½d Arms. Cancelled with FOREST datestamps. With seldom seen 

FOREST registration label. Unfortunately cover appears to have been re used but the stamps from 2nd usage have been 

removed leaving part of a St Peter Port datestamp visible. Low reserve

12.00

134
GUERNSEY - April 1944 registered cover with 3 x 1d Arms and 2½d Arms. Cancelled with fine ST MARTINS datestamp and 

with ST MARTINS GUERNSEY registration label
18.00

135
GUERNSEY - Nov 1944 - Registered cover with imprint block of 4 x 2½d Arms stamps with with ST MARTINS datestamp 

and ST MARTINS/ GUERNSEY registration label
30.00

136
GUERNSEY - 12 April 1944 registered cover with 2 x ½d; 2 x1d and 2½d Arms stamps with ST SAMPSONS d/circle 

datestamps and GUERNSEY 6 registration label
20.00

137
GUERNSEY - 12 April 1944 registered cover with 3x1d and 2½d Arms stamps with ST SAVIOURS datestamps and ST. 

SAVIOURS registration label
15.00

138
GUERNSEY - 8 May 1945 Invoice/Receipt  from the States of Guernsey  with 1d Arms cancelled with Guernsey d/circle 

datestamp.  Small hole due to paper clip. Nice late commercial item
15.00

139
GUERNSEY - 8 May 1945 cover  with 2 x 1d  and ½d Arms cancelled with Guernsey s/circle datestamp. Addressed to Mr 

Johns, Labour Office, Hirzel House, St Peter Port.  Nice late commercial item
15.00

140
GUERNSEY - NOV 1940  Two page letter from the Acting States Supervisor relating to motor vehicles together with a 

German label which had to be affixed to the windsreen of the vehicle
12.00

141
SARK - Uprated KGVI 1½d postal stationery envelope with 1d Arms stamp with SARK datestamp (year date very faint) sent 

by the Dame of Sark to Fuzzey Ltd., Bordage, Guernsey
15.00

142

JERSEY - Set of 5 Stamp Centenary stamps (no 1d value) and set of KGVI definitives to 1/- (No 1d value)  on two album 

sheets - all with the 'Swastika / JERSEY 1940' overprints. These are COPIES produced in the late 1940's All stamps have the 

word 'FASCIMILE' printed on the reverse

15.00

143 JERSEY - 1d Arms in marginal u/mint corner block of 4 with sheet number in margin 6.00

144 JERSEY - Marginal blocks of 4 of ½d & 1d Arms on newsprint paper U/mint 10.00

145 JERSEY - 1d Arms. Fine used on chalky paper 10.00

146 JERSEY - Set of Views stamps in gutter pairs. Fine U/mint 15.00

147 JERSEY - ½d Views  - corner marginal pair, U/mint  with sheet number in margin 10.00

148 JERSEY - ½d Views  - corner marginal block of 4, U/mint with sheet number in margin 15.00

149 JERSEY - 1d Views - Corner dated block of 4 - 7.5.43 printing. U/mint 12.00

150 JERSEY - 1d Views - Corner dated block of 6 - 28.2.44 printing. U/mint 15.00

151 JERSEY - 1½d Views - Corner marginal block of 4  with sheet number in margin  U/mint 10.00

152 JERSEY - 2d Views - Corner dated block of 6 - 20.5.43 printing. U/mint 15.00

153 JERSEY - 2d Views - Corner dated block of 4 - 21.5.43 printing. U/mint 10.00

154 JERSEY - 2½d Views - Corner dated block of 4 - 31.5.43 printing. U/mint 12.00
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155 JERSEY - 2½d Views - Corner dated block of 4 - 25.2.44 printing. U/mint 12.00

156 JERSEY - 2½d Views -Fine u/ mint marginal block of 30  (10 x 3) with sheet no. and gutter margin 15.00

157 JERSEY - 1941 cover with 3 x 1d Arms with Jersey machine cancel 5.00

158 JERSEY - April 1941 Registered cover with 4 x 1d Arms and GB 1½d Centenary stamp. With JERSEY registration label. 15.00

159
JERSEY - Jan 1942 Registered cover with ½d and 1d Jersey Arms;  ½d and 1d Guernsey Armas ;  GB 1½d Coronation stamp 

and 1½d Centenary stamp all cancelled with oval Jersey Registered datestamps. With JERSEY registration label
20.00

160

JERSEY - January 1942 Registered Express cover with 4 x ½d Arms, 1d Arms on chalky paper; 4 x GB Coronation stamp GB 

2½d Centenary; KEVIII 1d and a KGV definitive  all cancelled with oval JERSEY registered datestamps. With JERSEY 

registration label and Post Office maroon EXPRESS label

30.00

161
JERSEY - 1943 2d Views on beautiful hand painted postcard depicting castle and German soldier. Cancelled with fine Jersey 

datestamp. Unusual item
30.00

162 JERSEY - 1943 4 values of Jersey Views on maximum cards - ½d, 1½d, 2½d and 3d values 8.00

163
JERSEY - June 1943 Registered cover with pair of Jersey Arms stamps and set of 6 Views stamps cancelled with FIVE OAKS 

d/circle datestamps. With JERSEY 16 registration label
18.00

164
JERSEY - 1944 Registered cover to Guernsey. With 4 x 1d Arms (one on Chalky paper) and 3 x ½d Arms. With JERSEY 

registration label alongside. Fine
35.00

165 JERSEY - 1943 cover ½d and 2 x 1d Views with ST OUENS datestamps 10.00

166 JERSEY - 1943 - 2½d Views on homemade cover with Jersey machine cancel 5.00

167 JERSEY - 1943  - 3d Views on cover from Gloucester Hotel with Jersey machine cancel for 1st day of issue 4.00

168 JERSEY - 1943 cover with gutter pair of 3d Views with Jersey s/circle datestamps. Addressed to Bath St., 10.00

169
JERSEY -  June 1943 plain postcard with 3d Views cancelled with fine FIRST TOWER, JERSEY datestamp. On album sheet 

detailing history of this post office
8.00

170
JERSEY - Nov 1943  Commercial window envelope from F. Le Gallais & Sons. With 1d Views cancelled with Jersey machine 

cancel
5.00

171 JERSEY -June 1943 cover with 3 x 2½d Views & 3x 3d Views, cancelled with Jersey s/ circle datestamps, code 3 8.00

172 JERSEY - 1943 Postcard with 2½d Views with Jersey machine cancel 3.00

173
JERSEY - Feb 1944 advertising cover from J.T. Marrett, Five Oaks to Le Gallais & Luce, Hill St., Jersey. With 2 x ½d Views with 

machine cancel. Top edge of one stamp folded over top of envelope
5.00

174
JERSEY - July 1944 Registered cover fronm Lloyds Bank to St Lawrence, Jersey. With ½d, 1d and 2 x 2d Views stamps. With 

late use of JERSEY registration label
20.00

175
FELDPOST - Military - October 1940 - Early cover from Berlin to Private Anderssen, Luftgaupostamt Paris.  To Feldpost 

number 00544, . Unit base in Jersey until March 1941
40.00

176
FELDPOST - Military - JERSEY - 1942 postcard to Germany with fine feldpost datrestamp. From unit 25912D (Infantry 

regiment 582). Unusual
35.00

177 FELDPOST - Jan 1944  miltary cover  (Fleischmann) from  Guernsey (Feldpost nr 30613C) to Germany 20.00

178
FELDPOST - Military - JERSEY - 1941 Cover to Hannover, Germany. With fine Feldpost datestamp. From Feldpost number 

29957C. 9th Battery of 3rd Unit of Artillery Regiment- 216th Infantry Division.
30.00

179
FELDPOST - Military - GUERNSEY - 28 May 1944 cover to Germany with letter. With fine Feldpost datestamp. From 

Feldpost number 24200 (HQ Staff - 319 Infantry division. Just before D Day
30.00

180
FELDPOST - Military - GUERNSEY - August 1943 cover to Berlin, Germany. With fine Feldpost datestamp. From Feldpost 

number 24200 (HQ Staff - 319 Infantry division
30.00

181

FELDPOST -Military - ALDERNEY - January 1942 cover from Alderrney to Vienna. From Feldpost number 05552 of 2 

Compny , Bau Pionerer Batt 15B A Construction Unit.  Contains letter headed Alderney. Together with translation of his 

letter

100.00

182

FELDPOST- Military REGISTERED from Guernsey to Germany. With fine Feldpost datestamp , including '937' within the 

datestamp.  March 1942. From Feldpost number 22526 - 6 Company  Fest Bau battalion  149. With Feldpost 937a 

registration label . With Mosbach arrival datestamp on reverse. Cover has centre fold . However, scarce item

100.00

183
FELDPOST - 1943 Civilian mail from Munich to Jersey. 25pf rate. Routed via Frankfurt . With circular Ae examiner's 

handstamp in red
50.00

184
FELDPOST - 1942 Civilian mail from A. Krause & Co., Hamburg to Boots, The Chemist, Guernsey. 25pf rate. Routed via 

Frankfurt where this was censored . With OKW censor tape, code 'e' and censor handstamp in red
50.00
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185
FELPOST - 1943 Civilian mail from France to Guernsey. Posted at 4 Fr rate Censored in Paris. With German OKW censor 

tape, code 'x' . With OKW censor handstamp in red. 
50.00

186
FELDPOST - 1942 Civilian mail from France to the General Hospital, St Helier. 4 Fr rate. Not censored. With French slogan 

cancel
40.00

187
FELDPOST - May 1944 Civilian mail from France to Pommier family in St Peter Port, Guernsey. Censored in Paris With OKW 

censor tape, code 'x' and censor handstamp in red
50.00

188
FELDPOST - 1943 Civilian mail from Jersey to Granville, France. Routed via Paris where the item was censored and re sealed 

with German censor tape, code 'x'. With OKW censor handstamp in red and Granville machine cancel on reverse
60.00

189
CIVILIAN FELDPOST - JERSEY to Banque du France, Rochefort sur Mer.  1943 commercial  cover  Censored in Paris. 25 Pf 

rate.  With German OKW censor tape, code 'x'.
48.00

190
FELDPOST- 1941 Civilian mail from St Brelade, Jersey  to France. With 3 German stamps making up correct 25pf rate. With 

fine Feldpost cancels. . Not censored.
50.00

191
FELDPOST - November 1943 cover from Bordeaux to Bucktrouts, St Peter Port, Guernsey. Routed via Paris where this was 

censored. With OKW censor  tape, code 'x' and OKW censor handstamp in red
50.00

192

FELDPOST- 1944 Civilian from Stuttgart to Guernsey - 25pf rate. Routed via Frankfurt where item censored. Resealed with 

German censor tape - should be code 'e' but looks more like code 'g' (Vienna). With OKW censor handstamp, code'e' for 

Frankurt in red

50.00

193
FELDPOST - 1941 Military- Cover from Jersey with low value French stamp  cancelled with Feldpost 712 registered 

datestamp for Jersey. No registration label. Addressed  to an S.S. Unterstumfuhrer at Feldpost no. 07515 A.P. Unusual
50.00

194

FELDPOST - 1943 -Civilian cover from America addressed to Jersey. Returned to sender with American handstamp - 

'FRAUDULENT/ Mail to this address returned / on order of Postmaster General' . With remains of American censor tape. 

Unusual

80.00

195
FELDPOST - April 1944 - cover from Jersey sent at 25pf rate to Clifford Queree prisoner at Frankfurt with circular Ae 

examiner handstamp appliued in Franfurt. Scarce item
100.00

196
INTERNEE MAIL - Feb 1944 - Lettersheet from Biberach to Scotland. With Biberach town cancel and circular censor 

handstamp.  With British octagonal censor handstamp . PASSED P.W. 5859
13.00

197 INTERNEE MAIL - Aug 1943 - Internee postcard -Biberach to Guernsey With Biberach circular censor handstamp 15.00

198

P.O.W. MAIL - 1942 POW lettercard from Stammlager XX A addressed to St Helier, Jersey. Routed to England where 

message was censored. With NO SERVICE/  RETURN TO SENDER cachet which was applied in England has been erased in 

pencil.

50.00

199 RED CROSS  Message - November 1940 Swiss  type 61 form to Guernsey with reply.  5.00

200
RED CROSS Message - May 1941 POW type form from Warwick House, St James, London  with large d/circle handstamp . 

With reply
8.00

201

RED CROSS message form - May1941 - England to Jersey with reply. Rather battered form. However, has red DRK / Eing/ 

Ausg  dated August 1941 (Gurney type M 13) on the front. On the reply seal, there is a Jersey embossed seal (M26 (v) and a 

'Gepruft/diensstelle  / feldpost  Nr 35372' handstamp. The latter was applied by the Feldkommantur in St Helier. Low reserve 

because of poor condition

16.00

202
RED CROSS Message - April 1943 on German form from Mrs Torode in Guernsey to her daughter. Her address in England 

not known but addressed to a bank in Exeter where she was working. With reply
5.00

203 RED CROSS message form - UK  FR form - London to SARK with reply October 1941. Scarce 100.00

204 RED CROSS Message - UK  FR form - London to SARK with reply. March 1943. Scarce 100.00

205
 RED CROSS message  -19 May 1944 on German form from Jersey to England with Nancy censor handstamp. With reply 

sent from England on 11 January 1945
12.00

206
RED CROSS message - January 1944 on German form from Guernsey to their daughter at Guernsey Girls Intermediate  

School, in Rochdale, Lancashire. Without reply
8.00

207
RED CROSS message form - Feb 1944 - Jersey to MEF , Egypt.  Part of address cut out. With Egyptian censor handstamp. 

No reply on reverse. Scarce
80.00

208
RED CROSS message  on UK FR type form from Bradford to Guernsey sent January 1944 . With reply from Guernsey sent  

27 May 1944
8.00

209
RED CROSS Message  on UK FR form to Guernsey. January 1943. Small part of the message cut out by the censor. With 

reply
20.00
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210 RED CROSS message on UK FR form to Guernsey. September 1941. With COUPON RESPONSE handstamp With reply 15.00

211 RED CROSS messages - 4 different UK forms to Guernsey all with replies. Useful lot 15.00

212 RED CROSS messages -  A further 4 different UK forms to Guernsey all with replies. Useful lot 15.00

213
RED CROSS message on UK FR form to Guernsey. Sent 16 June 1944  Not routed via Paris. With Geneva Red Cross 

handstamp. Form arrived in Geneva - 18 May 1945. Eleven months to reach Geneva. 
12.00

214 RED CROSS messages - 2 different German forms from  Guernsey to England 1943/44  One has a reply 8.00

215 RED CROSS messages - 3 different German forms from  Guernsey to England  Two have replies. Useful lot 15.00

216 RED CROSS message form - Jan 1943 - Croydon to Jersey with reply. Unusual - part of message has been deleted by censor 16.00

217
RED CROSS - Jersey  Instructional leaflet ( Gurney type L10) - BAILIFF OF JERSEY'S ENQUIRY AND NEWS SERVICE.  This 

is a Reply to your enquiry and you may keep the form. Fine
15.00

218 RED CROSS window envelope  with No 52 . (Gurney type E.1c). Fine condition with fine cicular DRK handstamp 10.00

219
RED CROSS window envelope  with No 52 . With blue border to window. Fine condition with fine Guernsey d/circle 

datestamp for Feb 1941
15.00

220 RED CROSS  envelope (Non window type). Addressed to St Andrews , Guernsey. 10.00

221 Red Cross window envelope with 'REPLY' handstamp. Fine condition 10.00

222 Red Cross Window envelope - with 'Deutsches Rotes Kreuz' handstamp in red & superb Berlin censor handstamp 16.00

223 Red Cross Window envelope - fine condition- with 'Deutsches Rotes Kreuz' handstamp in blue. 14.00

224
Red Cross Postal Message Scheme, Air Mail cover Birmingham to Geneva, Resealed with PC90 tape. Paris AX Censor on 

reverse in dark red.
9.00

225
1944 Cover and letter from the Methodists Church, Westminster  to a C.I. refugee (Mrs Le Poidevin) in Bolton, With printed 

letterhead -'Refugees from the Channel Islands' .Plus a similar 1942 letter .Unusual. Envelope roughly opened
20.00

226 JERSEY - 1943/44 Food Ration book 5.00

227 GUERNSEY - Occupation - 6d banknote. Used. Good condition 8.00

228 JERSEY - Occupation 6d banknote. Used with centre fold but good condition. Low reserve 8.00

229 JERSEY - Occupation 1/- banknote . Fine condtion Uncirculated 25.00

230 The German Field Post Office in the Channel Islands . By Michael Wieneke. 16 page booklet. Published by the Channel Islands 4.00

231 CHANNEL ISLANDS MONTHLY REVIEW - October 1944 - Contains detailed account of Repatriation of Internees who 4.00

232
CISS - 2010 Booklet for the CISS 60th Anniverary display to the Royal Philatelic Society, London. This featured a series of 

displays relating to the German Occupation. A useful reference book.  Fine condition
5.00

233 RED CROSS MAIL SERVICE FOR CHANNEL ISLANDS CIVILIANS by D. McKenzie . Published 1975 5.00

LIBERATION (See also Late Lots)

234 GUERNSEY - Bert Hill Liberation postcard  printed in green - May 8th 1945. Fine unused 6.00

235 SARK  - Nov 1945 plain postcard to Yorkshire with 2 x 1d Arms cancelled  Sark datestamp . Year date '45' narrow figures 12.00

236
JERSEY - June 1945 commercial cover with 2½d Views cancelled with Jersey machine cancel. Addressed to The Recruiting 

Officer, London Fire Brigade, Albert Embankment, London. Together with information on this fire brigade
15.00

237 1945 - RE OCCUPATION OF CHANNEL ISLANDS Card commercially used May 1945 to Devon with Guernsey m/cancel 12.00

238
GUERNSEY - Sep 1945 Registered airmail cover to Sutton Coldfield with Jersey and Guernsey Arms stamps. With Guernsey 

datestamp & GUERNSEY registration label
12.00

239
GUERNSEY - July 1945 registered cover  to Yorkshire with set of 3 Arms stamps plus ½d and 1d on blue banknote paper. 

With Guernsey s/circle datestamps and GUERNSEY registration label
40.00

240
GUERNSEY - Sep 1945 Registered acover to Cheshire with  Guernsey 1d Arms stamp on blue banknote paper, ½d  Jersey 

arms and 2 x GB KGVI 2½d definitives. GUERNSEY registration label
15.00

241
GUERNSEY - March 1946 Registered cover with 4  Arms stamps inculuding 1d on blue banknote paper addressed to a 

Vinery in St Martins
20.00

242
GUERNSEY - 14 April 1946 Registered cover to Coernwall with set of 3 Arms stamps and½d & 1d Arms on blue banknote 

paper. With GUERNSEY registration label and Cornwall arrival datestamp
25.00

243
GUERNSEY - APRIL 1946 Registered cover for last day of use of Arms stamps. Set of 3 Arms stamps plus two values on blue 

banknote paper with fine FOREST datestamps and FOREST registration label
40.00

244
JERSEY Registered EXPRESS long cover to New York . With Jersey Arms pair and set of 6 Views stamps. Cancelled with 

Jersey oval registered datestamps. With JERSEY registration label & Maroon EXPRESS label
25.00

245
GUERNSEY - Oct 1945 Large commercial registered cover to Berkshire  With centre fold. With 2 x 2½d Arms and 2 x GB 

KGVI 1/2d definitives. Guernsey s/circle datestamp and GUERNSEY registration label
10.00
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246
GUERNSEY - 2 June 1945 Forces airletter from Guernsey to Sgt Lowe, 29th Batallion, East Africa Command.  1½d rate. With 

St Peter Port d/circle datestamp. From Father to son.  With single file hole. Good contents
15.00

247
GUERNSEY - 9 May 1945 Fine Souvenir of Liberation card commercially used. Message written on 8 May. With 4 x ½d Arms 

(correct postcard rate) with light Guernsey machine cancel. Addressed to Pollet Street, (St Peter Port)
40.00

248
ALDERNEY - 21  Sep 1945 Cover sent from Alderney on1st day of re-opening of Post Office to Guernsey. With set of 3 

Arms stamps cancelled with Alderney datestamps
15.00

249 ALDERNEY- April 1946 - Illus. Last Day Cover for validity of 2½d Arms stamp. With Alderney datestamp. Attractive 15.00

250

JERSEY - June 1946 commercial cover- 2½d rate. Stamps cancelled with fine Jersey slogan - 'DON’T WASTE BREAD 

OTHERS NEED IT'. Endorsed 'GONE AWAY' in manuscript. With seldom seen 'GONE AWAY/ 409' handstamp. With 

RETURN TO SENDER handstamp. Nice item

18.00

251
GERMAN P.O.W. mail - Feb 1946  P.O.W. from German soldier in Camp 801, Guernsey to Germany. With single circle 

P.O.W. Camp 801 cachet. From Mueller
100.00

252 GERMAN P.O.W. mail - January 1947 card from same soldier now at Camp 276, Pinhoe to Germany 60.00

253
GERMAN P.O.W. mail - February 1948 card from same soldier now at Dymond's Farm, Clyst Honiton to Germany This is the 

last known correspondence from Mueller before his return to Germany
60.00

254 C.I. - 1948  - 3rd Anniv of Liberation set in fine u/mint cylinder blocks of twelve. 1d - Cyl no. 2; 2½d  cyl. No. 4 6.00

255 JERSEY  1948  - 3rd Anniv of Liberation set on 2 separate plan FDC's both with STOPFORD ROAD datestamps 6.00

256 GUERNSEY  1948  - 3rd Anniv of Liberation set on 2 separate Illus.  FDC's both with Guernsey machine cancels 6.00

257 JERSEY - 1948  - 3rd Anniv of Liberation set on cover with JERSEY d/ circle datestamp, code 2 6.00

258 JERSEY - 1948  - 3rd Anniv of Liberation set on cover with SAMARES  d/ circle datestamp 8.00

259 JERSEY - 1948  - 3rd Anniv of Liberation set on cover with BEAUMONT  d/ circle datestamp 8.00

260 GUERNSEY - July 1948 - 1d Liberation stamp on commercial cover to Ambrose Sherwill, Havelet House, Guernsey 12.00

261
GUERNSEY - 10 May 1948 Registered cover with 2½d Liberation stamp plus KGVI definitives  with GUERNSEY registration 

label. 
10.00

262
GUERNSEY - 10 May 1948 Registered cover with 1d & 2½d  Liberation stamps with GUERNSEY s/circle datestamp code 7. 

With GUERNSEY registration label. Sent to a St Peter Port address
10.00

263
GUERNSEY - 10 May 1948 Registered cover with 1d & 2½d  Liberation stamps with GUERNSEY s/circle datestamps code 

10. With GUERNSEY registration label. Sent to a St Peter Port address
10.00

264 GUERNSEY - 1947/48 Clothing Ration book containing different coloured coupons 5.00

MODERN POSTAL HISTORY (See also Late Lots)

265

GUERNSEY - JULY 1948 Registered cover from Tripoli to a Major in Sausmarez Street, Guernsey. Endorsed Airmail. With 

TRIPOLI registration label. At this time, Tripoli was under British Military Administration. With eleven  British stamps 

overprinted BMA TRIPOLITANIA. With values overprinted in M.A.L. (Military Administration Lire). Includes values up to 2/6d  

(60 M.A.L.) A very scarce cover

200.00

266 JERSEY - 1949 Commercial advertising cover from Royal Yacht Hotel, St Helier to London. With Jersey machine cancel 8.00

267
JERSEY - 1951 (?) Scarce blue Jersey Parcel Post label on piece. With KGVI 5d, 8d, 1/- , 5/- and 10/- stamps. With fair 

ROUGE BOUILLON datestamps. Nice combination of stamps
30.00

268 JERSEY - 1953 Postcard with superb Jersey slogan cancel - LONG LIVE THE QUEEN 3.00

269
JERSEY - Oct 1953 Airmail cover addressed to B.E.A., St Helier. With BEA Airway Letter Service 6d plus 1d  stamp with 

WATERLOO AIR TERMINAL LONDON handstamp
8.00

270
JERSEY - Oct 1953 Airmail cover addressed to B.E.A., Terminal House, London. With BEA Airway Letter Service 6d  plus  1d 

stamp tied with BEA JERSEY AIRPORT handstamp
8.00

271
JERSEY - Sep 1954 Airmail cover addressed to B.E.A., St Helier. With BEA Airway Letter Service 9d  stamp with WATERLOO 

AIR TERMINAL LONDON handstamp. With Jersey d/circle datestamp
8.00

272
JERSEY - Sep 1954 Airmail cover addressed to B.E.A., Terminal House, London. With BEA Airway Letter Service 9d stamp tied 

with BEA JERSEY AIRPORT handstamp
8.00

273 JERSEY - 3 July 1953 cover with QEII 1/3d  Coronation stamp with ST JOHNS CHURCH d/circle  datestamp. Fine 12.00

274 JERSEY - 3 July 1953 cover with QEII 1/6d  Coronation stamp with ST JOHNS CHURCH d/circle  datestamp. Fine 12.00

275 JERSEY - 1957 cover  to commemorate visit of the Queen. With cachet. With Jersey datestamp, code 7 3.00

276 JERSEY - 1958  Illus FDC of 3d Regional. Fine Jersey s/circle datestamp 5.00
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277
GUERNSEY - 1958 Very scarce registered  cover to Canada.  1/3d rate. With 3d Regional stamps cancelled with 

PLEINMONT ROAD datestamps. With PLEINMONT ROAD registration label (No. 0055). Few examples recorded
100.00

278
JERSEY - 1959 Underpaid commercial cover from France to St Helier. Routed via London where 5d I.S.L. surcharge mark 

applied. With 5d postage due stamp cancelled with Jersey datestamp. Cover has centre fold
6.00

279 JERSEY - 1964 Plain p/card with 2½d Regional cancelled with fine ST MARTINS d/circle datestamp 4.00

280 JERSEY - 1965 Cover to Guernsey with 3d Regional stamp. With superb Jersey machine cancel inscribed 4d PAID 5.00

281
GUERNSEY - 1968/69 - 3 covers with Regional  stamps. Two are FDC's ; Other with 5d Regional is a last day cover - 

September 30th, 1969
7.00

282
GUERNSEY - Oct 1969 Jersey Airlines illustrated window env. 4d rate With slogan cancel ' Guernsey the British Holiday 

Abroad'. Ministry of Technology receipt handstamp on reverse
10.00

283
JERSEY - 1970 airmail cover to New Zealand. 1/9d rate. Stamp cancelled with STOPFORD ROAD d/circle datestamp and 

also Jersey machine cancel. 
4.00

284
JERSEY - 1972 Commercial cover from Jersey to Controller EC/FS (Foreign Section) London EC1A 1AA. This department  

was part of Royal Mail. Cover sent post free. With Jersey cachet - ON POSTAL SERVICE
4.00

285 ALDERNEY - 1958 cover to Essex with Alderney d/circle datestamp 3.00

286 ALDERNEY - 1960 cover to Essex with Alderney d/circle datestamp - 3d rate 3.00

287 ALDERNEY - 1965 cover to Essex with Alderney d/circle datestamp - 4d rate 3.00

288 GUERNSEY - 1970 Special 25th Anniv of Liberation cover with set of Liberation stamps signed by Brigadier Snow 4.00

289
JERSEY - 1970 Cover from Rhodesia to Jersey. Rhodesia stamp regarded as invalid for postage. Routed via London where 

3/6d surcharge mark applied in green. With red label stating that this stamp had no legal basis. 
8.00

290
GUERNSEY - 1970 Cover from Rhodesia to Guernsey - with invalid Rhodesian stamps. With Guernsey surcharge mark - 

1/10d TO PAY POSTED UNDPAID. With 7 Guernsey pre decimal postage due stamps
10.00

291
GUERNSEY - 1970 Cover from Rhodesia to Guernsey - with invalid Rhodesian stamps. With Guernsey old style 1/10d 

surcharge mark in green. With scarce Guernsey 4d, 6d and 1/- postage due stamps
10.00

292 JERSEY - 1972 Underpaid commercial local cover . With '1p / TO PAY UNDERPAID ' surcharge mark & 1 p due stamp 3.00

293 GUERNSEY - 1972 Airletter on special flight to Jersey . With OPERATION REDSKIN cachet. Tomato airlift 3.00

294
JERSEY - 1975 Forces airletter addressed to Hong Kong BFPO 1. With Jersey stamp cancelled with special CISS 1950 - 1975 

datestamp
4.00

295 ALDERNEY -1975  local cover with Alderney datestamp 2.00

296 ALDERNEY - 1969/86 - Batch of 5 covers /card with fine Alderney datestamps 4.00

297
GUERNSEY -1977 Special Silver Jubilee flight cover - Aurigny Air Services - Flown Guernsey to Jersey . Stamp cancelled with 

special 3 line handstamp - 'JERSEY /Tuesday 7th June 1977/ SILVER JUBILATIONS'. Seldom seen
3.00

298 GUERNSEY - 1977 Special cover with Guernsey datestamp  for Concorde Inaugural Flight  London - Singapore 1.00

299

GUERNSEY - 1977 Underpaid cover from Holland to Guernsey. Routed via London where surcharge mark  applied in green. 

On arrival in Guernsey , London surcharge cancelled. New Guernsey surcharge mark applied in violet. With 2 x1p and 5p 

Guernsey postage due stamps

4.00

300 JERSEY - 1982 Local cover with fine framed instructional mark - NOT CALLED FOR. Seldom seen 5.00

301 JERSEY - 1983 Underpaid cover from France to Jersey. Jersey surcharge mark & 7p & 10p Jersey postage dues 4.00

302
SARK - 1983 Underpaid cover to Guernsey .  With invalid Sterling stamps. With Guernsey ' STAMP INVALID' mark and 

Guernsey ' 1p To PAY/ POSTED UNDERPAID' handstamp. With Guernsey 1p postage due stamp
3.00

303 SARK -1983/ 86 - Cover and p/card both with Sark d/circle datestamps. One has code 'B'; other has * code 3.00

304 JERSEY - 1986 Long commercial underpaid cover with 'UNDERPAID / 8P TO PAY' surcharge mark 3.00

305
GUERNSEY - 1989 large commercial cover from Namibia addressed to Jersey. However this was mis directed to Guernsey. 

With fine framed MISSENT TO GUERNSEY instructional mark
8.00

306

HMS ALDERNEY - 1991 OHMS cover from ship to Hydrographic Dept., Ministry of Defence. With framed cachet - 

NAVIGATING OFFICER/ 06 JUN 1991 / HMS ALDERNEY.. Another h/stamp alongside - 'The contents are Classified or 

require rating for Distribution Return to Registry for Action'. With oval Hydrographic Office receipt handstamp. 

14.00

307 JERSEY - 1996 Cover with s / circle ROUGE BOUILLON datestamp 3.00

308 JERSEY - 1996 Cover with s / circle GOREY d/ circle datestamp 3.00

309 JERSEY - 1996 Cover with s / circle ST OUENS d/ circle datestamp 3.00
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310
GUERNSEY - 1979 -88 -  1 Registered cover (COBO) together with 4 certificates with COBO, ARCADE (code B), ROHAIS 

and ST MARTINS (code A)
3.00

311
GUERNSEY  - 1986 - 1992 - 5 Illus FDCs - CHRISTMAS 1986; 19898; 1990 and 1992 plus 1988 Lukis set all signed by the 

designer - Wendy Bramall
5.00

312
HMS GUERNSEY - Collection of 13 well written up pages relating to this ship. Includes photographs, covers with special 

handstamps and cachets. 1977 - 2002
5.00

313 C. I.  AVIATION - 1973 - 1993 Thematic collection of stamps on 20 pages including photographs 3.00

314
 JERSEY POST OFFICES - collection of 7 B /W photographs - Augre; Faldouet; First Tower; Georgetown; Grouville; La 

Rocque and Town Mills 
3.00

315
GUERNSEY - Airletters - 5 items- GSA3 (5p); GSA5 (6½p Rotary); GSA6 (6½p);  GSA7 (6p on 5p);  GSA8; (½p overprint 

on GSA6)
3.00

316
JERSEY - Postal stationery 2 xG size Registered envelopes with embossed Tudor Rose design. JSC1c 1969 3s 5d & JSC 7 

1972 22½p uprated ½p
3.00

317 GUERNSEY - 1957 - 2005  127 covers  each with a special event handstamp &  or cachet. . Many illustrated 20.00

318 JERSEY - Set of 12 colour photographs of Ambulance service 3.00

319
GUERNSEY -Maxi card commems - 1970 Christmas to 1995  Welcoming Face. 1985/ 87 Defins 1992/97 Flower defins. All 

FDI plus many mint. 43 sets 259 cards. All in binders. Heavy lot. Retail cost £200
36.00

320 C.I. - 1970 - 1981 Batch of 10 different first flight covers. Good range 5.00

321 C.I. - 1989 - 1989 Batch of 10 different special flight covers. Useful lot 5.00

322 Priced Catalogue of  Channel Islands  Revenue & Insurance stamps  by O.W. Newport . Pub 1954 3.00

323

CHANNEL ISLANDS SPECIALISTS SOCIETY - 1970 - 2005 Collection of special covers with C.I.S.S. special handstamps - 

1970 (with Sark & Alderney datestamps);  1971 (3 covers); 1975; 1980 (D3442 covers - one with Sark datestamp) ; 1990 ; 

2000: 2005  2 covers - (one has scarce CISS LIBERATION MEMORIES /POSTAL HISTORY DISPLAY April - May 2005 

datestamp).   Some mint stamps included with the covers.  12 covers in lot

6.00

STAMPS (See also Late Lots)

324 JERSEY - 1993 Year Set excluding Definitives + Reprints of some Definitive Arms of Parishes and Scenes. Face value £24 5.00

325 JERSEY - 1994 Year Set excluding Definitives.  Face value £16 3.00

326 JERSEY - 1995 Year Set excluding Definitives.  Face value £21 4.00

327 JERSEY - 1996 Year Set excluding Definitives.  Face value £16 3.00

328 JERSEY - 1997 Year Set excluding Definitives.  Face value £38 8.00

329 JERSEY - 1998 Year Set excluding Definitives.  Face value £19 4.00

330 JERSEY - 1999 Year Set excluding Definitives.  Face value £18 4.00

331 JERSEY - 2000 Year Set excluding Definitives.  Face value £34 7.00

332 JERSEY - 2001 Year Set excluding Definitives.  Face value £32 7.00

333 JERSEY - 2002 Year Set excluding Definitives.  Face value £42 9.00

334 JERSEY - 2003 Year Set excluding Definitives.  Face value £29 6.00

335 JERSEY - 2004 Year Set excluding Definitives.  Face value £40 8.00

336 JERSEY - 2005 Year Set excluding Definitives.  Face value £33 7.00

337 JERSEY - 2006 Year Set excluding Definitives.  Face value £55 11.00

338 JERSEY - 2007 Year Set excluding Definitives.  Face value £61 12.00

339 JERSEY - 2009 Year Set excluding Definitives.  Face value £50 10.00

340 JERSEY - 2010 Year Set excluding Definitives.  Face value £68 13.00

341 JERSEY - 1997/ 99 Complete set of Seabirds definitives U/mint - 32 values . Over £10 face value 5.00

342 GUERNSEY - 1993 Thomas de la Rue Prestige stamp booklet. Face value - £5.60 3.00

343 GUERNSEY - 1996 Centenary of Cinema prestige stamp booklet. Face value £7 3.00

344
GUERNSEY - 1994 EUROPA 1994  Special souvenir pack for HONG KONG '94 exhibition. Contains one sheet of 24p 

stamps (Face value £2.40)
2.00

345
GUERNSEY - 1993 Christmas - collection of  mint and used sheets of 9; FDC and Post Office Christmas card which features 

this sheetlet without the value inscription
2.00
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347
JERSEY - 6 different presentation packs - 1984 RNLI Centenary; 1993  50th Anniv of Occupation Views  stamps, 1999 

UPU; EUROPA 1990; BLAMPIED BIRTH Centenary (Jersey Artists VII) 1986 and 1995 LIBERATION anniv
3.00

349 GUERNSEY - 2011 - Prince William Royal Wedding set and official FDCs. 2.00

351 GUERNSEY - 2006 Prestige Stamp booklet - Isambard Brunel. Face value £10.60 4.00

352 GUERNSEY - 2009 Prestige Stamp booklet - 500th Anniv of Coronation of King Henry VIII. Face value - £ 12.68 4.00

353 GUERNSEY - 2016 Prestige Stamp booklet - 90th birthday of QEII,  Face value £14.80 5.00

354 ALDERNEY -  2007 Prestige Stamp booklet - Passerines Face value £ 11.32 4.00

355 ALDERNEY -  2008 Prestige Stamp booklet - Raptors Face value £ 12 4.00

356 ALDERNEY -  2014 Prestige Stamp booklet - Final panel of Bayeux Tapestry Face value £14.44 5.00

357 ALDERNEY -  2018 Prestige Stamp booklet - Alderney week . Face value - £ 17.04 6.00

HERM/JETHOU (See also Late Lots)

358
HERM- July 1953 postcard from Herm to Ross on Wye. With Herm ½d, 1d, 2d, 6d maps and 1/- Pigeon Service stamp. With 

HERM ISLAND datestamps and KGVI 2d definitive cancelled with GUERNSEY d/circle datestamp
45.00

359 HERM - 1959 set of 6 definitives on Illus FDC with HERM datestamps 3.00

360 HERM - 1961 Europa set on illus FDC with HERM datestamps 4.00

361
HERM - 2004 Postcard from S. Africa to Herm - with cachet -'FIRST DIRECT MAIL LINK FROM TIP OF SOUTH AFRICA 

TO HERM ISLAND'. With HERM ISLAND arrival datestamp - stated to be first use of Herm cancel since repair
5.00

362 JETHOU - 1966 Norman Year set u/m 3.00

363 JETHOU - 1966 Norman Year u/m   - 3d value IMPERF Proof in issued colour (yellow) 5.00

364 JETHOU - 1966 Norman Year u/m   - 3d value IMPERF Proof in unissued orange colour 8.00

365 JETHOU - 1966 Norman Year u/m   - 3d value in IMPERF Proof  sheet of 4 in unissued orange colour. Scarce 30.00

366 JETHOU - 1966 Norman Year u/m   - 6d value IMPERF Proof in block of 4 in issued colour 20.00

367 JETHOU - 1966 Norman Year u/m   - 6d value vertical pair  IMPERF between (No horizontal perfs). U/mint 15.00

368
JETHOU - 1966 Norman Year u/m  - 1/- value  in sheetlet of 4  with only vertical perfs. NO horizontal perfs U/mint Unusual 

variety
20.00

CHAUSEY

369
CHAUSEY - 1908/ 12 - Two p/cards from Chausey with Hotel des Iles Chausey handstamps addressed to France French 

stamps cancelled with Granville datestamps
7.00

POSTCARDS (See also Late Lots)

370
SHIPPING - HILDA (Various French Publishers) A collection of 20 B/W cards depicting various scenes of the wreck which 

happened on 19th November 1905 near St. Malo. Plus newspaper article from 2018 about the tragedy.
160.00

371

SHIPPING - Superb collection of postcards relating to LONDON & SOUTH WESTERN RAILWAY Co. ships - 1848 - 1923. 

30 page collection which includes 36 postcards of ships with detailed histories of 17 different ships which sailed between 

Southampton and the Channel Islands. Includes history of the Company

90.00

372
SHIPPING - Superb collection of postcards relating to BRITISH RAILWAYS  Southern Region ships - 1923 - 65. 23 page 

collection  which includes  21 cards and 1 Pamphlet. With detailed histories of 8 ships
40.00

373
SHIPPING - Fine collection of postcards relating to BRITISH RAIL  ships - 1965 - 84 - 7 page collection -includes 18 cards 

and 2 covers. With detailed histories.
10.00

374
SHIPPING - Fine collection of postcards relating to SEALINK ships - 1984 -93  - 10 page collection - includes 16 Cards and 2 

covers. With detailed histories.
8.00

375
SHIPPING- Small collection of 4 postcards  relating to CHANNEL ISLANDS FERRIES set up in 1985.  4 cards showing 3 

different ships plus timetable
3.00

376
SHIPPING - TORBAY SEAWAYS - small collection - 2 cards of ship DEVONIAN and a few pamplhlets. Together with 

detailed history
4.00

377 SHIPPING - CONDOR - Collection of 15 postcards, timetable and detailed history. 5.00

378
GUERNSEY - 1916 Scarce Unused postcard inscribed - GUERNSEY WAR SALE 1916. Pub by N. Grut. Shows reels of 

cotton resold 65 times and realised £13 16d 4d' and Jug resold 8 times and realised  £12 17s 3d.  A most unusual card
40.00

379 JERSEY - Allix card - 17  Royal Square. B/W Fine unused 18.00

380 JERSEY - Allix card - 19 Don Monument. B/W Linen type finish. Fine unused 9.00

381 JERSEY - Allix card - 38 La Collette. Coloured. Postally used 1929. Few marks. Scarce 105.00
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382 JERSEY - Allix card - 88  La Promenade  B/W Postally used 1908. Part stamp on front 20.00

383 JERSEY - Allix Card -105  General View St Aubin's Bay. Coloured card  Postally used. 45.00

384 JERSEY - Allix card - 108 -  VICTORIA entering harbour. Postally used. Part stamp on front 18.00

385 JERSEY - Allix card - 112 Halkett Place Coloured Postally used 1909 with stamp on front 80.00

386 JERSEY - Allix card - 118 Pontac. B/W - Fine unused. Shows railway station 25.00

387 JERSEY - Allix card - 126 - St Lawrence Church B/W - Postally used . Small crease - upper right corner 5.00

388 JERSEY - Allix card - 127 St Martins Church B/W . Unused 8.00

389 JERSEY - Allix card - 128 St Brelade's Church. Coloured. Unused 10.00

390 JERSEY - Allix card - 128 Saint Clements Church. Coloured. Postally used 6.00

391 JERSEY - Allix card - 149 Farmyard B /W . Postally used 1909 with stamp on front 25.00

392 JERSEY - Allix card - 1595 -'Corbiere Lightho' . Note unusual spelling. B/W. Used 1910. 12.00

393 SHIPPING - G.W.R. SS Roebuck in St Helier harbour. F.F. series. Fine unused 3.00

394 GUERNSEY - St Andrews Church - Early coloured. Woodbury series  No 3490. Fine unused 4.00

395 JERSEY - Wesley Street Chapel. P. Godfray series. Fine unused 3.00

396 JERSEY - Rozel Bay and Tropical Gardens. Shows Rozel Bay Hotel  Early B/W card. Fine unused 4.00

397 JERSEY OCCUPATION Photograph - German band playing outside Weighbridge Restaurant. Postcard size. Fine 10.00

398 JERSEY OCCUPATION Photograph - German troops marching along harbour front.  Postcard size. Fine 10.00

399 JERSEY - Weighbridge coloured postcard showing Southampton Hotel and bus in foreground. Postally used 1951 3.00

400 JERSEY - Female Orphans Home, Jersey B/W . Unused 3.00

401 JERSEY - Pitt series No. 1 - A Quiet Nook in St Mary's Jersey. Unused 2.00

402 JERSEY - Pitt series No. 5 Entrance to Bellozanne Valley. Unused 3.00

403 JERSEY - Pitt series No 7 Mont Orgeuil Castle. Unused 3.00

404 JERSEY - Pitt series No 16 Jersey Cabbages Unused 2.00

405 JERSEY - Pitt series No 19 Grand Hotel   Unused 3.00

406 JERSEY - Pitt series No 20  Triangle Park Unused 6.00

407 JERSEY - Pitt series No 21 - West End Promenade. Shows Grand Hotel. Unused 3.00

408 JERSEY - Pitt series No 23 - Weighbridge during potato season 3.00

409 JERSEY - Pitt series No 24 All Saints Church, Jersey. Unused 5.00

410 JERSEY - Pitt series No 25 Victoria College, Jersey.  Unused 3.00

411 JERSEY - Piitt series No. 29 - St Saviours Church Unused 4.00

412 JERSEY - Pitt series No 31 - Jersey Farmhouse Unused 3.00

413 JERSEY - Pitt series No 35 - Ship SARNIA passing Elizabeth Castle. Unused 3.00

414 JERSEY - Pitt series No 57 - Le Ouaine Bay, St Brelade. Unused 3.00

415 JERSEY - Pitt series No 66 - St Brelade's Church Unused 3.00

416 JERSEY - Pitt series No. 73 - Elizabeth Castle Unused 3.00

417 JERSEY - Ritz Hotel - Multi view card. Postally used 1958 3.00

418 JERSEY - Ritz Hotel - Front lounge. Postally used 1949 3.00

419 JERSEY - Royal Yacht Hotel. Early Photo sepia card . Fine close up. Unused 5.00

420 JERSEY - Scarce early card of LA CHAUMIERE, Millbrook. Guest House? From Mr & Mrs Rossignol. Unused 15.00

421 JERSEY - Early card showing fine picture of potato pickers and barrels of potatoes inscribed JERSEY. Unused 10.00

422 JERSEY - Potato digging. Coloured Albert Smith card postally used  1905 4.00

423 JERSEY - LL Card 6 - Arrival of Southampton Boat - B/W. Green back. Sl crease in lower left corner. Used 40.00

424 JERSEY - LL Card 19 - Arrival of Granville boat. B/W. green back. Fine unused 20.00

425 JERSEY - LL Card 20 - Arrival of French boat - B/W. Cream back, Fine unused 15.00

426 JERSEY - LL Card 23 - Saint Helier French Harbour B/W. Green back. Fine unused 10.00

427 JERSEY - LL Card  24 - French Harbour - B/W . Green back. Postally used 1909 20.00

428 JERSEY - LL Card 28. The Harbour. White back, mint, fine 23.00

429 JERSEY - LL Card 28  'L'Helier Harbour and Forth. Scarce printing in PLUM. Postally used 40.00

430 JERSEY - LL Card 30 - St Helier The old harbour B/W. Green back. Fine unused 15.00

431 JERSEY - LL Card 31 - The Old Harbour - B/W Green back. Fine unused 55.00

432 JERSEY - LL Card 33 - A sailor. B/W . Green back. Unused. Sl crease- top left corner. Hence low reserve 40.00
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433 JERSEY - LL Card 37 - St Helier  New Harbour and Regent Fort. B/W. Green back. Fine unused 28.00

434 JERSEY - LL Card 39 - Saint Helier - Bathing Beach and Grand Hotel - B/W. Green back. Postally used 15.00

435 JERSEY - LL Card 40 - St Helier - On the Sands . B/W. Green back.  Postally used. Fine 12.00

436 JERSEY - LL Card 41 - St Clements First Tower. Shows view of modern train at station. B/W. Cream back. Unused 25.00

437 JERSEY - LL Card 48 - Night Effect , B/W. Green back. Fine unused 20.00

438 JERSEY - LL Card 55 - Halkett Place, Post Office. Green back, mint, fine 18.00

439 JERSEY - LL Card 57 Stopford Road - B/W. Green back. Postally used 6.00

440 JERSEY - LL Card 57 - Different picture to previous lot - Broad St.  B/W. Green back. Unused . Sl stain on reverse 8.00

441 JERSEY - LL Card 58 - St Helier Victoria Street. B/W - Green back . Postally used 10.00

442 JERSEY - LL Card 58 - Victoria Street. Green back, mint, fine 18.00

443 JERSEY - LL Card 63 - St Helier Don Monument. B/W. Green back. Postally used 8.00

444 JERSEY - LL Card 64 - St Helier -The Parade+B467. Baudains Monument. Sepia card. White back. Postally used 5.00

445 JERSEY - LL Card 66 - Saint Helier Victoria College. B/W. Green back. Fine unused 8.00

446 JERSEY - LL Card 69 - St Helier  Railway Station of the Corbiere. B/W.. Green back. Postally used 30.00

447 JERSEY - LL Card 71 - St Helier - General Hospital - B/W - Green back. Fine unused 12.00

448 JERSEY - LL Card 76 - St Helier Fishmarket - B/W  White back. Fine unused 20.00

449 JERSEY - LL Card 77 - St Helier Excursion car. B/W. Green back - fine unused 25.00

450
JERSEY - LL Card 78 - Greve de Lecq - Les travaux dans les champs. Repiquage des Pommes de terre. B/W White back. Fine 

unused . Description only in French. Description is placed centrally. 
20.00

451
JERSEY - LL Card - UN NUMBERED but picture identical to no. 78. Greve de Lecq. Identical description to no. 78 only in 

French, Description at lower right. White back. Fine unused. Scarce printing
40.00

452 JERSEY - LL Card 79 - St Helier David Place and St Marks Church. B/W. Green back. Message on reverse 10.00

453 JERSEY - LL Card 81 - Saint Helier - St James Church - B/W. cream back Postally used 1922. 25.00

454 JERSEY - LL Card 82 - St Helier Catholic Church. B/W. Green back. Fine unused 15.00

455 JERSEY - LL Card 83 - St Helier - Congregational Chuch. B/W. Green back. Fine unused 18.00

456 JERSEY - LL Card 85 - St Helier Parish Church. B/W. Cream back. Unused 8.00

457 JERSEY - LL Card 91 - St Helier Band of 1st regiment of East Surrey. B/W.  Green back. Postally used 1907 20.00

458 JERSEY - LL Card 92 - Corbiere Lighthouse B/W . White back. Fine unused 15.00

459 JERSEY - LL Card 94 - St Helier - L'Hermitage . B/W. Green back. Unused. Slight corner bend 32.00

460 JERSEY - LL Card 96 - The Corbiere. B/W. Green back. Fine unused 5.00

461
JERSEY - LL Card 101 - Corbiere par grosse mer (only inscribed in French) - Sepia card with white border Cream back. 

Printed in Paris. Fine unused
18.00

462 JERSEY - LL Card 102 - The Corbiere - Rocks of the Smugglers Grotto. Coloured. Cream back. Fine unused 20.00

463 JERSEY - LL Card 112- Saint Aubin The Quay and the Villas. Scarce printing in PLUM. Fine unused 50.00

464 JERSEY - LL Card 115 - Saint Aubin - The Quay. B/W. Green back. Fine unused 45.00

465 JERSEY - LL Card 119 - Saint Aubin - Railway to Corbiere. B /W. Green back. Fine unused 25.00

466 JERSEY - LL Card 154 - Railwayline to Gorey.  B/W green back. Fine unused (faint date written on face, see scan) 30.00

467 JERSEY - LL Card 164 - Rozel Bay harbour B/W. Green back. Fine unused 28.00

468 JERSEY - LL Card 171 - Sion Chapel - B/W green back..  Fine unused. Scarce 30.00

469 JERSEY - LL Card 175 - Trinity Church. B/W. Green back. Fine unused 38.00

470 JERSEY - LL Card 193 - Pontac - An alley of the labyrinth. B/W. Cream back. With message on reverse but not postally used 75.00

471 JERSEY - LL Card 202 - General View of St Martin -  B/W. Green back. With message on reverse but not postally used 75.00

472 JERSEY - LL Card 203 - St Martin Church. B/W. Green back. Fine unused 20.00

473 JERSEY - LL Card 205 - Entrance to St Ouens Manor  B/W.  Green  back. Fine unused 34.00

474 JERSEY - LL Card 212 - St Sauveur - The Caves and Lake. B/W. Green back. Fine unused 30.00

475 JERSEY - LL Card 219 - Saint Brelade - The Church B/W. Green back. Postally used 25.00

476 JERSEY - LL Card 221 - Study of Rocks. B/W . Green back. Fine unused 10.00

477 JERSEY - LL Card 222 - Study of Rocks. Coloured. Cream back. Fine unused 20.00

478 JERSEY - LL Card 222 - Study of Rocks. B/W. . Cream back. Postally used. Stamp on front. 30.00

479 JERSEY - LL Card 231 - Milking Time - Coloured card. Cream back. Postally used 12.00

480 JERSEY - LL Card 242 - Peasants getting in potatos (Note mis spelling on card). Postally used. Fine B/W. Green back 12.00
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481 JERSEY - LL Card 243 - Montorgueil Castle. Green back, mint, fine. UNUSUAL Carte Postale back. 16.00

482
JERSEY - LL Card 264 - St Ouen Winchley Road  B/W cream back Fine unused. Note the incorrect spelling  for this 

printing.The correct descrition should be 'Vinchlez Lane' 
25.00

483 JERSEY - LL Card (without number) Ecole N.D. du Bon -Secours. B/W. Green back. Short message on reverse. Fine 40.00

484 JERSEY - LL Card 117 Blue printing by Sebright Towe - Saint Aubin - Belcroute Bay. Fine unused 5.00

485 JERSEY - LL Card 137 Blue printing by Sebright Towe - The Devils Hole  Postally used  1920 5.00

486 JERSEY - LL Card 140 Blue printing by Sebright Towe - The Devils Hole. Fine unused 5.00

487 JERSEY - LL Card 162 Blue printing by Sebright Towe - Rozel - General view.  Unused Small crease SE corner 5.00

488 JERSEY - LL Card Platinogravure printing - sepia with white border - No. 8 The Esplanade. Unused 5.00

489 JERSEY - LL Card Platinogravure printing - sepia with white border - No. 10 St Aubin. General view.  Unused 5.00

490 JERSEY - LL Card 108 Vue Generale - Plum colour with white border. Fine unused 3.00

491 JERSEY - LL Card 129 Vue Generale de Gorey Pier. Plum colour with white border. Fine unused 4.00

492 JERSEY - LL Card 170 Plemont L'Aiguille. Plum colour with white border.Postally used. Stamp on front 10.00

493 JERSEY - LL Card 231 La Vallee du Canal.  Plum colour with white border. Fine unused 20.00

494 JERSEY - Albert Smith Rembrandt series 136  Havre des Pas - sepia with white border. Unused 3.00

495 JERSEY - Albert Smith Rembrandt series 155 -Mont Orgeuil - La Ligne du Train  sepia with white border. Used 3.00

496 JERSEY - Albert Smith Rembrandt series 155 - Plemont Passage of the Grot  sepia with white border. Used 3.00

497 JERSEY - Albert Smith Rembrandt series 232  Water Works Valley sepia with white border. Unused 3.00

498 JERSEY - B/W card showing superb close up view of Beaumont railway station. Postally used 1907. Scarce 40.00

499 JERSEY - Early card showing a picture of 1st train journey to St Aubins from St Helier, October 1870. Unused, fine 30.00

500 JERSEY - Early coloured card of Weighbridge area showing hotels. Peacock series. Fine unused 4.00

501
JERSEY - Sepia photographic multi view card for JERSEY'S TANGUY'S Milk. Shows 4 views of inside and outside the factory. 

Scarce card
18.00

502 JERSEY - PONTAC - Woodbury series early coloured card showing train on railway line. Used 1908 8.00

503 SHIPPING - SS Roebuck on the rocks at Jersey. 1911. Fine, postally used 20.00

504 SHIPPING - T.S. Caesarea arriving at Guernsey from England. Sepia RP in Bramley's Topical Photos Series. Mint 24.00

505 SHIPPING - SS BRITANNY (Albert Smith, Broad St., Jersey) at Jersey. Unused. 4.00

506  JERSEY - Early B/W card of ADELPHI Hotel. B/W. Fine unused 6.00

507 JERSEY - Eric Young Orchid Foundation - Set of 18 modern coloured cards showing orchids plus article on orchids 8.00

508
GUERNSEY - The Market - Batch of 5 different early coloured cards pub. by Guerin. All fine unused . They show the French 

Halles; Vegetable market; Fish market; Meat market and  Flower market
18.00

509 JERSEY - Early B/W card of St John Church with hotel in background. Published by Albert Smith. Fine unused 6.00

510 JERSEY - 1914 Fine B/W photographic card of Charabanc. Pub by Albert Smith, Jersey 10.00

511 JERSEY - Institution Notre Dame de Bon Secours. Fine unused 8.00

512 JERSEY - Royal Square and Royal Courts, -early B/W card. Fine unused 4.00

513 JERSEY - 2 Early coloured comic postcards (MILTON series) nos. 408 and 426. Fine unused 8.00

514 GUERNSEY - Early coloured postcard showing U.M. Church, L'Islet. Postally used Pub by Banks, Brownsey & Co 3.00

515 GUERNSEY - VIMIERA - Le Calvaire  B/W. Postally used 1913 (un-numbered) 5.00

516 GUERNSEY - VIMIERA - Le Calvaire  Coloured. Fine unused  (un-numbered) 5.00

517 GUERNSEY - VIMIERA - Allee des Tilleuls  Coloured. Postally used 1914 (un-numbered) 5.00

518 GUERNSEY - VIMIERA - No 9 Le Sacre Couer -Le Jet d'EAU. B/W ( From LL booklet) Unused 6.00

519 ALDERNEY - Scarce early card showing Butes Chapel and Manse. Postally used 1908 15.00

520 ALDERNEY - sepia card - Water Lane - Pub by  W. & E. Bailey,  Valongy, Alderney. Fine unused 4.00

521 GUERNSEY - Early sepia card of Petit Bot - Pub by  W. & E. Bailey,  Valongy, Alderney. Fine unused 8.00

522 GUERNSEY - LL Card 11 - St Peter Port from St Julian's Pier - B/W Green back. Fine unused 13.00

523 GUERNSEY - LL Card 18 - St Peter Port Salvation Army Band -  B/W . Green back. Fine unused 20.00

524 GUERNSEY - LL Card no 28 - St Peter Port - Castle Cornet from Valette Gardens B/W. Green Back. Fine unused 10.00

525
GUERNSEY - LL Card no 33 St Peter Port  Castle Cornet from Belvedere. B/W. Green back. Postally used . Minute tear at 

top of card. Hence low reserve
8.00

526 GUERNSEY - LL Card 36 - St Peter Port - 'Reindeer' entering harbour. B /W. Green back.  Fine unused 40.00

527 GUERNSEY - LL Card 37 - St Peter Port The steamer 'Reindeer' B/ W.  Green back. Fine unused 40.00

528 GUERNSEY - LL Card 38 - St Peter Port 'on te boak water' Note mis spelling. B/ W. Green back. Fine unused 30.00



LOT

No. 
DESCRIPTION

RESERVE

£

529 GUERNSEY - LL Card 40 - St Peter Port - Steamer 'Lydia'. Coloured. Cream back. Postally used 12.00

530 GUERNSEY - LL Card 41 - St Peter Port - Steamer Lydia. Sepia Cream back. Fine unused 35.00

531 GUERNSEY - LL Card 42 - Saint Peter Port - S.S. Entering Harbour (Lydia) ,B /W. Green back. Unused 30.00

532 GUERNSEY - LL Card 43 - Saint Peter Port- Departure of 'Lydia'. B/W. Green back. Postally used. 20.00

533 GUERNSEY - LL Card 44 - Saint Peter Port - S.W.R. Steamer 'Alberta' - B/W. Green back. Fine unused 40.00

534 GUERNSEY - LL Card 49 - St Peter Port - Mail Boat in Harbour B/W - Green back. Postally used. Starting to delaminate 16.00

535 GUERNSEY - LL Card 56 - St Petert Port Smith St., - B /W . Green back. Postally used with stamp on front 12.00

536 GUERNSEY - LL Card 55 - Market Square - B/W, Green back. Postally used , Lower left corner crease 10.00

537 GUERNSEY - LL Card 55 - Market Square - Sepia card. Postally used , fine 20.00

538 GUERNSEY - LL Card 55 - Market Square - Coloured card. Fine unused 25.00

539 GUERNSEY - LL Card 57 - Saint Peter Port - La Rue des Forges - B /W  card. Green back. Postally used 18.00

540 GUERNSEY - LL Card 57 - Saint Peter Port - La Rue des Forges - Sepia card. Cream back. Fine unused 12.00

541 GUERNSEY - LL Card 58- St Peter Port , Hight Street - Coloured card. Cream back. Postally used 12.00

542 GUERNSEY - LL Card 59- St Peter Port - Pollet Street - B/ W. Cream back. Postally used 10.00

543 GUERNSEY - LL Card 62 - St Peter Port - Constitution Steps - B/W - green back. Fine unused 8.00

544
GUERNSEY - LL Card 64 - St Peter Port - Hautevilla and Victor Hugo House Two cards with different views. One shows 

one young girl in foreground. Other shows young girl and lady in foreground. B/W. Green backs. Unused
30.00

545 GUERNSEY -  LL Card 65 - Saint Peter Port - Monument to Guernsey Heroes B/W. Green back. Fine unused 20.00

546 GUERNSEY -  LL Card 66 - Saint Peter Port - The town from les Terres. B/W Cream back. Fine usused 25.00

547 GUERNSEY - LL Card 68 - St Peter Port -Valette gardens- Coloured, cream back. Postally used 20.00

548 GUERNSEY - LL Card 72 - St Peter Port - Lower Candie Gardens -  B/W, green back. Fine unused 20.00

549 GUERNSEY - LL Card 75  -  Doyle Road Nurseries - B/W  Green back. Postally used 30.00

550
GUERNSEY -LL Card 80 - Hauteville House - The Billiard Room - Two cards with different views of the billiard table Both 

B/W  and cream backs. Fine unused
8.00

551 GUERNSEY - LL Card 104 - The Fish Market. B /W. Green back. Fine unused 28.00

552 GUERNSEY - LL Card 105 - St Peter Port - The French Halls B/W.  Cream  back. Fine unused 22.00

553 GUERNSEY - LL Card 120 -Cobo - The Beach. B/W Green back Fine unused 45.00

554 GUERNSEY - LL Card 139 - St Andrew's Church B/W. Green back, Unused with red Easter Greetings label on the front 20.00

555 GUERNSEY - LL Card 171 - Saints Bay - the monument. B/W Green back. Fine unused 10.00

556 GUERNSEY - LL Card 174 - Saints Bay - The rocks B/W.  Green back. Fine unused 35.00

557 GUERNSEY - LL Card 194 - Corbiere Point - Coloured, cream back. Postally used 8.00

558 GUERNSEY - LL Card 207 - Druid's Altar. Sepia card. Cream back. Fine unused 40.00

559 GUERNSEY - LL Card 219 - In the Fields - B/W - cream back. Fine unused 16.00

560 GUERNSEY  - 1921 Royal Visit . N. Grut card no 39 Cow accepted ! 8.00

561 CHANNEL ISLANDS - LL Card 210 - Going a Milking - Coloured card - White back. Fine unused 10.00

562
CHANNEL ISLANDS - Map postcards unused set of 6 - R.M.T. 1 - 6 depicting Herm & Jethou; Alderney; The Channel 

Islands ; Guernsey; Jersey and Sark
15.00

563 SARK - LL Card 2 - Creux Harbour  B/W.  White back. Unused 5.00

564 SARK - LL Card 4 - 'Alert' in harbour. Sepia card . Postally used 8.00

565 SARK - LL Card 4 - 'Alert' in harbour. Coloured card . Fine unused 5.00

566 SARK - LL Card 6 - Creux Road - B/W Green back. Fine unused 8.00

567 SARK - LL Card 6 - Creux Road - Blue printing with white border. Postally used. Scarce 80.00

568 SARK - LL Card 7- Port du Moulin - B/W. Green back. Fine unused 8.00

569 SARK - LL Card 8- Port du Moulin - B/W. Green back. Postally used 12.00

570 SARK - LL Card 9- Natural Arch, Port du Moulin - B/W. Green back. Postally used with stamp on front 12.00

571 SARK - LL Card 10 - Gouilot Caves looking out. Sepia colour. Fine unused 3.00

572 SARK - LL Card 11 - Entrance to Gouilot Caves B/W . Green back. Fine unused 25.00

573 SARK - LL Card 12 - Havre Gosselin- Coloured card . Postally used 5.00

574 SARK - LL Card 13 - Sea shore at Havre Gosselin- B/W. Cream back. Fine unused 6.00

575 SARK - LL Card 14 - French Canon on Hege Back Point - B/W green back. Fine unused 8.00

576 SARK - LL Card 14 - French Canon on Hege Back Point - B/W cream back. Fine unused 5.00



LOT

No. 
DESCRIPTION

RESERVE

£

577 SARK - LL Card 16 -  Natural Arch, Dixcart Bay B/W Unused, White back.  2* 3.00

578 SARK - LL Card 18 - General View of Dixcart Bay - Coloured. Postally used 6.00

579 SARK - LL Card 21 - Les Autelets and Brechou. B/W.  Cream back. Fine unused 8.00

580 SARK - LL Card 22 -  Derrible Bay B/W Unused  Green back with some staining 2* 2.00

581 SARK - LL Card 23 - Pegane Bay -  B/W. Green back. Fine unused. Scarce 60.00

582 SARK - LL Card 24 - Grande Greve Bay B/W Unused  White back 2* 3.00

583 SARK - LL Card 30 - Post Office-  B/W - Green back. Postally used  1909 25.00

584 SARK - LL Card 30 - Post Office-  B/W - Green back. Unused 25.00

585 SARK - LL Card 37 -  Dixcart Hotel - Side view. Tree in foreground B/W. Cream back. Fine unused. Scarce 80.00

586 SARK - LL Card 39 - The Avenue. Coloured card . Fine unused 6.00

587 SARK - LL Card 41 - Seigneurie Lane  - B/W -. Green back. Postally used with stamp on front 12.00

588 SARK - LL Card 44 - The Well, Beausejour  B/W, cream back. Fine unused 5.00

589 SARK - LL Card 47 - Pegane Bay and Brechou Island - B/W. Green back. Fine unused 40.00

590 GUERNSEY - Early  GUERIN Photo postcard - A ploughing team - Unused 10.00

591 GUERNSEY - Early  GUERIN Photo postcard - Meat Market. Unused 10.00

592 GUERNSEY - Early  GUERIN Photo postcard - Vegetable Market. Unused 10.00

593 GUERNSEY - Early  GUERIN Photo postcard - Fish  Market. Unused 10.00

594 GUERNSEY - Early GUERIN Photo postcard - showing Guernsey Donkey Cart , 1907. Unused 20.00

595 ALDERNEY - Early comic card ' Local Express at Alderney. Features a snail pulling 2 carriages. Unusual. Scarce 15.00

596 SHIPPING - G.W.R. Steamer St Julien, 1925. Sepia photo  card. Unused 4.00

597 SHIPPING - G.W.R. SS  St  Patrick 1930's . Photo  card. Unused. Sunk by enemy bombers in June 1941 4.00

598 SHIPPING - G.W.R. SS  St  Patrick 1950's . Photo  card. Unused. Entered Channel Island Service in 1948 3.00

599 SHIPPING - S.S. Roebuck - July 1911 - Ship stuck on rocks near St Brelades Bay.  Unused card 10.00

600 GUERNSEY VIEWS - 1900's (T. B. Banks & Co., Guernsey) Elizabeth College coloured card unused 2.00

601 JERSEY - "The New Era" Jersey's largest Ballroom. Interior view by AG Le Moer B/W photo card 5.00

602 JERSEY - "The Sandringham" 3 B/W photo cards of a group of people  dated 1925, 1926 & 1929 2.00

603
JERSEY - Advertising card. Coloured card of Windsor Castle with advert on the back for John Dale. Union Street Leather 

Stores, Jersey.
2.00

604 JERSEY - CHURCHES - St Saviour, Eden Wesleyan Church. Used. 5.00

605 JERSEY - CHURCHES - 1930's (Wright A G, Jersey) Parish Church of St. Helier 3 B/W cards. unused 2.00

606 JERSEY - CHURCHES - 1950's (RA Postcards, London) St. Matthew's Church, Millbrook. 9 B/W photo cards  unused 5.00

607 JERSEY - CHURCHES - St Martins Wesleyan Chapel. Mint. 6.00

608 JERSEY - Concours Musical Parade 1907. 6 B/W (2 used) & 1 coloured used plus 1 used & I Unused B/W for 1911 (9 cards) 16.00

609 JERSEY - EL Card - St Helier, Vue Generale du Port - General View of the Harbour. B/W. Written on back but unposted 2.00

610 JERSEY - Hotels - Palace Hotel, View from lower Gardens. Sepia, Mint. 9.00

611
JERSEY - Hotels. 1900's - 20's Grand Hotel B/W vignette used; 2x Coloured with D. de Leidi, Manager. 1 Unused with small 

SE corner crease; I used. 3 cards
3.00

612
JERSEY - Hotels. 1913, 1914 & undated. Belle View Hotel. 3 cards by Laurens of the staff outside of the hotel. B/W photo 

cards. Bit battered at the edges.
6.00

613 JERSEY - Hotels. 1920's-30's Grand Hotel. Coloured Unused 3.00

614 JERSEY - Hotels. 1920's-30's Grand Hotel. Sepia photocard by Scott's Unused 3.00

615 JERSEY - Hotels. 1950's Somerville Hotel B/W Unused 3.00

616 JERSEY - Shops. Edgar Bros. 43, Halkett Place  B/W Used 5.00

617 JERSEY - Shops. J F Cutler, 2,4 & 6 Queen Street.  B/W Unused 5.00

618 JERSEY - St. Helier Fire Brigade at practice.1900's. B/W, foxing on back. Unused 3.00

619 JERSEY VIEWS - (Southwood of Exeter). Full set of 6 scenes with framed vignettes and Jersey Arms in gold. Unused 12.00

620
JERSEY VIEWS - 1900/10's (Peacock Series Nos. A376; A508; 2721; 3754; P5525-30; 5532-42; 5544-49;  5557/8) 33 

 coloured cards (Autochrom) No. 5551-4; borders. 16 used 17 unused16.00
16.00

621 JERSEY VIEWS - 1900's - 10's (Beresford Series) 37 B/W cards 12 unused, 25 used 24.00
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622
JERSEY VIEWS - 1950's (Constance Ltd.) 28 coloured photo cards (Nos. 5114; 5116 - 5121; 5127; 5129;/30; 5133; 5135 - 

5138; 5142; 5144; 5147/8;  5562; 5564; 5566; 5568; 5570; 5572/3; 5576; 5586-8) 1 used, 27 unused
12.00

623

JERSEY VIEWS - 1950's (Constance Ltd.) 49 sepia photo cards (Nos. 5115; 5118; 5120 - 3; 5127 - 5133; 5129;/30; 5133; 

5135/6; 5138 - 5140; 5144; 5147 - 5189; 5563; 5565 - 8; 5570 - 4; 5576; 5586; 5588; 6037; 6040/1; 6143/4; 6147; 

6149; 6151/2; 6154; 6156; 6158) 9 used, 40 unused

16.00

624 GUERNSEY - LL Card 175 - Petit Bot Bay. Coloured card. Postally used 4.00

625 GUERNSEY - Ealrly coloured card of Rocquaine Bay . Postally used 3.00

626 GUERNSEY - Early coloured card of Mission Hall, Cobo. Postally used 1908 3.00

627 GUERNSEY - Early coloured card of Clifton Steps, St Peter Port .Postally used 3.00

628 GUERNSEY - Photo sepia card of the Grotto, Les Vauxbelets. Postally used 1946 3.00

629 GUERNSEY - Early sepia card of Hauteville House, St Peter Port. Woodbury series. Postally used 1908 3.00

630 GUERNSEY - Early coloured card of Old Government House Hotel. Seldom seen. Postally used to Sark, 1904 5.00

631 GUERNSEY - Early coloured card of St Andrews Church. Woodbury series. Postally used 1908 3.00

632 GUERNSEY - Batch of 8 different early coloured cards showing different coastal views. Postally used 15.00

Books & Ephemera

633
KANALINSELN - Handbuch zur Deutschen Bersetzung 1940 -1945 by L. Mayr & M. Wieneke. Pub. 2000. Superb catalogue 

of German Occupation. 288 pages. Good condition
48.00

634 SG Channel Islands Specialised Catalogue of Stamps and postal history . Pub 1983 (2nd edition) 3.00

635 GUERNSEY - 3 Sep 1940 - The Star newspaper - New Air Raid Orders for all 3.00

636 GUERNSEY  EVENING PRESS newspapers - batch of  3 different papers -  2 x Oct 1941 and January 1942 3.00

637 GUERNSEY  EVENING PRESS newspapers -  further batch of  3 different papers - Sep  & Nov 1942; Feb 1943 3.00

638 GUERNSEY  EVENING PRESS newspapers - 2 different papers -  March and June 1943 2.00

639 JERSEY EVENING POST - 9 July 1940 - Orders of the Commandant. Appears to be a reprint. 3.00

640
GUERNSEY, ALDERNEY & SARK PAST & PRESENT One set of 48 colour view cards of Second B.A.T. Series in mint 

condition 
5.00

641 CHANNEL ISLANDS PAST & PRESENT One set of 48 colour view cards of Third B.A.T. Series in mint condition 5.00

642

GUERNSEY, ALDERNEY & SARK PAST & PRESENT One set of 44 colour view cards of First B.A.T. Series in mint condition 

(Missing 11, 15, 17 & 39) plus One set of 46 colour view cards of CHANNEL ISLANDS PAST & PRESENT Third B.A.T. Series 

in mint condition (Missing 13 & 22)

4.00

643
GUERNSEY, ALDERNEY & SARK PAST & PRESENT 280+ duplicated range of colour view cards of  First & Second B.A.T. 

Series and of the CHANNEL ISLANDS PAST & PRESENT Third B.A.T. Series all in mint condition 
5.00

644 Guernsey Philatelic Bureau News Bulletins. Vol. 1. Nos. 1 to 20; Vol 2. Nos. 1 to 17; Vol. 3. Nos. 1 to 6. 43 bulletins 8.00

645 Jersey Philatelic Bureau Stamp Bulletins. Nos. 1 to 7; 9 to 18; 20 to 35; 37 & 41. 35 Bulletins 6.00

LATE LOTS

Postcards

646 JERSEY - ALLIX Card 24. Hotel de L'Europe. B/W unused 35.00

647 JERSEY - ALLIX Card 24. Hotel de L'Europe. different view  B/W unused 35.00

648 JERSEY - ALLIX Card 44. Maison de Victor Hugo. B/W unused 40.00

649 JERSEY - ALLIX Card 53. Greve de Lecq. B/W unused - Rare 45.00

650 JERSEY - ALLIX Card 97. Beresford Street. B/W unused 35.00

651 JERSEY - ALLIX Card 100. Vue Generale du Port. Coloured unused 35.00

652 JERSEY - ALLIX Card 115. St Aubin's General View Coloured unused 35.00

653 JERSEY - ALLIX Card 124. Grouville Church Coloured used 40.00

654 JERSEY - ALLIX Card 139. General View B/W used 25.00

655 JERSEY - ALLIX Card 166. Greve de Lecq caves. B/W unused. Slight scuff mark at top 45.00

656 JERSEY - Hotels. 1900s Milton House B/W used. St Aubin's cds. Very rare 45.00

657 JERSEY - Hotels. 1910s Grand Hotel. Set of 6 sepia cards. By Albert Smith. Unused, two written on back but unposted 50.00

658 JERSEY - Hotels. 1920s Wolf Caves Hotel B/W unused 30.00

659 JERSEY - Battle of Flowers. 1916. B/W  written on back but not posted 15.00

660 JERSEY - Concours Parade (Albert Smith) B/W  unused - rare 40.00
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661
JERSEY - MILITIA - 1907. 'Entente Cordial' Musicians of 1st Battalion East Surrey; Jersey Regiment at St Malo. (Germaine Fils) 

B/W unused
25.00

662 JERSEY - Plemont Tea Rooms. (Photocrom 70862) B/W unused 35.00

663 JERSEY - POTATOES - 1900s. Digging. Card No. 38 B/W used 12.00

664 JERSEY - Royal Visit 1921. Two Mallards. B/W  used 15.00

665 JERSEY - Schools - Victoria College Physics Laboratory B/W unused 20.00

666 JERSEY - Shops - GB 45. G Barre "Au Planteur" King Street Coloured. used 20.00

667
GUERNSEY - Hotels and Views 1900s - 1930s. 6 postcards including 1x sepia of Imperial Hotel signed by the proprietor, 2x 

coloured cards of Le Gouffre Hotel
42.00

668
GUERNSEY - 1920s Judges Sepia photocards size 2 ⅜" x 3¼". All are minature versions of their normal sized postcards and 

are numbered. 17 cards
4.00

669 CHANNEL ISLANDS - LL Card 115 - Infantry. Coloured. Unused 5* 70.00

670 GUERNSEY - LL Card 110 - Fort George, The Guard B/W  Green back unused 4* 35.00

671 GUERNSEY - LL Card 128 - Cromlech - L'Eree B/W  Green back unused 4* 35.00

672 GUERNSEY - LL Card 161 - Moulin Huet Bay B/W  Green back unused 5* 55.00

673 GUERNSEY - LL Card 166 - Moulin Huet - Water Lane. B/W Green back. used,  3* 38.00

674 JERSEY - LL Cards. Set of 6 sepia cards. Unused with embossed borders 45.00

675 JERSEY - LL Card 7 - Arrival of Southampton Boat. B/W Green back. Unused 5* 35.00

676 JERSEY - LL Card 12 - St. Helier. - Guernsey Boat leaving St. Helier. B/W Green back. Unused 3* 22.00

677 JERSEY - LL Card 18 - St. Helier. - Arrival of Granville Boat. B/W Green back. Used, stamp on front 4* 30.00

678 JERSEY - LL Card 36 - Victoria Quay. B/W Green back. unused,  3* 32.00

679 JERSEY - LL Card 36 - Victoria Quay. coloured Green back. used,  3* 35.00

680 JERSEY - LL Card 80 - St. Sauveur - Salle Paroissiale. B/W Green back. used,  5* 45.00

681 JERSEY - LL Card 81 - St. James Church. B/W Green back. unused,  4* 35.00

682 JERSEY - LL Card 86 - Masonic Temple. B/W Green back. unused,  5* 45.00

683 JERSEY - LL Card 101 - La Corbiere. B/W Green back. unused,  4* 40.00

684 JERSEY - LL Card 117 - St. Aubin - Belcroute Bay B/W Green back. unused, written on back but unposted 3* 20.00

685 JERSEY - LL Card 154 - Railway line to Gorey. B/W Green back. unused,  4* 25.00

686 JERSEY - LL Card 156 - Gorey Church. B/W Green back. unused,  4* 42.00

687 JERSEY - LL Card 207 - St. Ouen's Windmill. B/W Green back. unused,  4* 38.00

688 JERSEY - LL Card 241 - La Trinite - Une Ferme - A Farm. B/W Green back. unused,  3* 22.00

Postal History

689
JERSEY - 1889. Letter from Edward Barnel & Co., Don Street to Messrs. Heyl & Co, Gignac, France enquiring about the 

importation of foodstuffs
35.00

690
JERSEY - 1902 Granville DRC on 1d KEVII with  ANGL. B.M. black octagonal cancel on B/W postcard. SG CF50 plus purple 

cachet for Grande Hotel du Palais de Cristal
30.00

691 JERSEY - 1902 Granville DRC on 1d KEVII with poor ANGL. B.M. black octagonal cancel 1902 on B/W postcard. SG CF50 25.00

692
JERSEY - 1905 B/W postcard to Strasbourg underpaid. Gorey cds. With 'T' in hexagonal boxed taxe mark and no number 

under the 'T' and 'L' under the box. 2/5 in blue manuscript. No postage dues affixed
10.00

693 JERSEY - 1907 Carteret DRC on 1d KEVII.  on B/W postcard SG CF70 plus PAQUEBOT cachet in black. SG type 27a 15.00

694
JERSEY - 1908 Granville cds on 1d KEVII with ANGL. B.M. black octagonal cancel on LL Card 161 - Rozel - General View. 

B/W Green back.  SG CF50
35.00

695 JERSEY - 1921 B/W postcard to Jersey, underpaid. With 1½a in manuscript and 1x ½d & 1x 1d Postage Dues 5.00

696 JERSEY - 1921 sepia postcard to Jersey, underpaid. With 1½d I.S.F. Taxe mark and 1x ½d & 1x 1d Postage Dues 5.00

697
JERSEY - 1935  'T' Taxe mark (not in hexagonal box) on sepia postcard to France with ½d Silver Jubilee stamp and 2x 10c & 

2x 50c Postage Dues
15.00

698
GUERNSEY - 1904 B/W postcard to France underpaid. With 'T' in hexagonal boxed taxe mark and no number under the 'T'  

1x 10c Postage Due SG Type 150
12.00

699 GUERNSEY - 1945 B/W postcard to Suffolk underpaid. With 2d / 324 taxe mark SG GD2 in black 1x 2d Postage Due 5.00

700
GUERNSEY - 1936 Machine boxed ½d PAID mark with 5 wavy lines. SG GC142 on postcard with punched filing holes 

(mark not affected)
10.00
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701
MARITIME MAIL: 1970s collection of covers, on album pages, from Guernsey and Jersey to Germany with different shipping 

line and ship cachets . 94 covers
30.00

Occupation

702 GUERNSEY - 1944 2½d Arms FDC on French LL Card 140 Saint Brieuc - Saint Laurent - Anse aux Moines 7.00

703 GUERNSEY - 1944 2½d Arms FDC on French LL Card 5 Saint Brieuc - Le Viaduc de Toupain 7.00

704

RED CROSS - 2 messages from UK from same person in UK to different ladies in Guernsey, Both sent on the same day in 

October 1942. Together with Red Cross window envelope. Messages similar - relate to 'Women's work and money raised 

(through voluntary collections in the U.K.?). Interesting - with replies.

10.00

705
RED CROSS - 2 messages from UK from same person in UK to different People in Guernsey, 1941 and 1943 With replies and 

Red Cross window envelope
10.00

706 GUERNSEY - ½d, 1d & 2½d Arms - 2 album sheets of various shades. Used. All white paper. 26 stamps 10.00

707
GUERNSEY - ½d, 1d & 2½d Arms  - 1 album sheet of various shades. UM except for 3 of the ½d shaed which are MM. All 

white paper. 17 stamps
12.00

708
GUERNSEY - ½d &1d Arms  - 1 album sheet showing various constant frame flaws. UM & used. All white paper. 10 stamps & 

UM block x4
5.00

709
GUERNSEY - ½d &1d Arms on blue bank note paper - 1 album sheet showing both paper shades. UM & used. 11 stamps 

inc. used 1d pair & UM top right corner pairs ½d (with sheet No. 1288 & 1d no number) Cat. £375
60.00

Stamps

710 C.I. - 1948  - 3rd Anniv of Liberation set UM & used inc. Rose Red variety UM 3.00

711
C.I. - 1948  - 3rd Anniv of Liberation set 2½d Varieties. Crown Flaw, Line across wheel & Broken wheel. 

SG C2 / QCom13,a, b, c. In blocks x4 UM. Cat £175
50.00

712 GUERNSEY Regionals 2½d - 5d. 1 album sheet of Ordinary & phosphor, shades and papers 16 UM, 12 used 3.00

713
GUERNSEY Regionals 4d & 5d. 2 album sheets of various 4d flaws including stem flaw & retouch. Damaged 4d. The 5d: 

retouch over crown, retouched stamen, spot on stamen and doktor blade flaws.  All UM blocks or strips. 11 items Cat £140+
30.00

JETHOU - The Catalogue Numbers are from Backman and Forrester's "The Postage Stamps of the Smaller 

Channel Islands" published in 1981

714 1960 Views definitives. Set of 5 stamps (1½d - 18d) UM 15.00

715 1960 Views definitives. Set of 5 stamps (1½d - 18d) Fine used 15.00

716 1960 Views definitives. 1½d Imperf Proof B&F 1.P.1 Olive Green basic design. B&F 1.P.2 Yellow & Orange Red 40.00

717
1960 Views definitives. 4d Imperf Proof B&F 2.P.1. issued colours; B&F 2.P.2 Red central design; B&F 2.P.3 ultramarine - basic 

design; B&F 2.P.4 pink and maroon; B&F 2.P.5 green and ultramarine; B&F 2.P.6 green and pale blue. (5 proofs)
80.00

718
1960 Views definitives. 6d Imperf Proof B&F 3.P.2. orange - frame only; B&F 3.P.3 yellow - frame only; B&F 3.P.4 violet - frame 

only; B&F 3.P.5 orange-red - frame only. (4 proofs)
40.00

719 1960 Views definitives. Imperf Proofs: 9d B&F 4.P.1 issued colours; 18d B&F 5.P.1 issued colours. (2 proofs) 20.00

720 1960 Views definitives. Essays: 1½d B&F 1.E.1 yellow, partial design; B&F 1.E.2 yellow & olive green. (2 essays) 25.00

721
1960 Views definitives. Essays: 15d B&F E1.1 green and orange; B&F E1.1 green and orange with frame misplaced vertically by 

2.5mm; B&F E1.3 sepia & vermillion. (3 essays)
40.00

722 1960 Views definitives. 1½d B&F 1.S full sheet of 30 UM 50.00

723 1960 Views definitives. 4d B&F 2.S full sheet of 30 UM 75.00

724 1960 Views definitives. 6d B&F 3.S full sheet of 10 UM 50.00

725 1960 Views definitives. 9d B&F 4.S full sheet of 10 UM 55.00

726 1960 Views definitives. 18d B&F 5.S full sheet of 10 UM 75.00

727 1961 Birds of Jethou. Set of 5 stamps (1d - 1/6) UM 10.00

728 1961 Birds of Jethou. Set of 5 stamps (1d - 1/6) Fine used (1/- has misplaced perforation at top) 10.00

729 1961 Birds of Jethou. 1/- stamp on special card signed by the designer Charles Coker 15.00

730 1961 Birds of Jethou. Imperf Proofs sheets. 3d B&F 7.P.1S violet blue & green; B&F 9.P.1S dark green on light green 50.00

731 1961 Europa. Set of 3 stamps (3d, 6d, 1/-) ordinary unglazed paper UM & Fine used 4.00

732 1961 Europa. Set of 3 stamps (3d, 6d, 1/-) thick glazed paper UM corner 3.00

733 1961 Europa. Set of 3 stamps (3d, 6d, 1/-) imperforate B&F 11.M,2, 12.M.2 & 13.M.2 10.00
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734
1961 Europa. Minature Sheet. B&F 14. 1x large lettering UM + black cancel FU, 1x large lettering + violet cancel FU and 1x 

small lettering UM. (4 sheets)
20.00

735 1961 Europa. Minature Sheet. 2x souvenir sheets with overprint and marginal inscription missing. B&F 14.M.1 50.00

736
1961 Europa. Proofs. 3d pair without overprint, imperforate B&F 11.P; 1/- pair without overprint, imperforate B&F 13.P; 

Perforated single stamp from Minature Sheet revalued 2/6 (unissued trial overprint) B&F 14.P
40.00

737 1961 Europa. Complete sheets. B&F 11.S (4272); 12.S (un-numbered on glazed paper) & 13.S (No. 4402); UM (3 sheets) 25.00

738
1961 Europa. Complete sheets. 6d B&F 12.S (CTO in red, No. 1235 large), 12.S (CTO in violet No. 2852 large), 1/- B&F 13.S 

(CTO in violet No. 5882 large),  13.S (CTO in purple un-numbered, 13.S (CTO in red No. 6283 small) 5 sheets
40.00

739 1961 Europa. Proof sheet. 3d B&F 11P.S (sheet on thick unglazed paper without overprint, un-numbered) 50.00

740 1961 Europa. FDC, postcard with bisected 3d and postcard with bisected Herm triangular postmark 1.12.61 10.00

741 1962 Europa. Set of 2 stamps (3d & 1/9d) UM & fine used 4.00

742
1962 Europa. Sheets of 12 stamps. 3d B&F 15.S.4 with stamp 3 with damage to right side of crest. 1/9d B&F 16.S.1 with 

stamp 5 having a flat 'O' in Europa UM & FU (4 sheets)
25.00

743
1962 Europa. Proofs, all imperforate. 3d B&F 15.P.1 in issued colours (red faded); 1/9 B&F 16.P.2  part design, green only; B&F 

16.P.2 part design green only vertical pair; B&F 16.P.3 part design black only (4 proofs)
30.00

744 1962 Europa. Essays. 1/3d unissued. B&F E.2.1 in black & red; E.2.2 in black & green; E.2.3 in black & blue ( 3 essays) 30.00

745 1963 Europa. Set of 2 stamps (3d, 1/9d) UM & fine used 4.00

746 1963 Europa. Proofs. 3d B&F P.17 & 1/9 B&F P.18. Imperf 20.00

747

1963 Europa. Sheets. 3d B&F 17.S.1 bottom margin perforate through and perforation marks on the left; 17.S.2 bottom 

margin perforate through and perforation marks on the right; 17.S.3 bottom margin not perforated through and perforation 

marks on the left; 17.S.4 bottom margin not perforated through and perforation marks on the right; 

40.00

748

1963 Europa. Sheets. 1/9d B&F 18.S.1 bottom margin perforate through and perforation marks on the left; 18.S.2 bottom 

margin perforate through and perforation marks on the right; 18.S.3 bottom margin not perforated through and perforation 

marks on the left; 18.S.4 bottom margin not perforated through and perforation marks on the right;

40.00

749 1964 Europa. Set of 2 stamps (3d, 1/9d) UM & fine used 8.00

750

1964 Europa. Sheets. 3d B&F 19.S.1 top margin not perforate through; 19.S.2 top margin perforate through; 19.S.3 bottom 

margin perforated through. 20.S.2 top margin not perforate through; 20.S.4 bottom margin not perforated through (5 

sheets)

80.00

751 1969 Last Day of GPO in Guernsey, B&F 26-29. Set of four stamps UM 60.00

752 1969 Last Day of GPO in Guernsey, B&F 26-29. Set of four stamps fine used 40.00

753 2007 Visit to Jethou. Special label showing a photo of Jethou 2.00

754 1996 Crevichon. Illegal landing. Set of 3 labels 10.00


